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Informacgoes de seguranga

AVISO: Para reduzir o risco de
incéndio, de choques eléctricos
ou de lesdes ao utilizar o

20w

frigorifico, siga estas precaucdes

bdsicas:
- para evitar a ocorréncia
de perigos devido &

instabilidade, o aparelho deve

ser posicionado ou fixado de
acordo com as instrucdes do
fabricante.

- Este aparelho foi concebido
para ser utilizado no dmbito
doméstico e também
- nas dreas de cozinha de
locais de trabalho, lojas e/ou
escritérios;

- em quintas e por clientes
de hotéis, motéis e restantes
ambientes residenciais;

- em hospedarias;

- em servicos de catering e
semelhantes.

- Este aparelho ndo contém
CFCs. O circuito refrigerante
contém R600a (HC).

- Aparelhos com Isobutano
(R600q): o isobutano é um
gds natural ndo prejudicial
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ao meio ambiente, mas
inflamavel.

Por esse motivo, certifique-se
de que os tubos do circuito
refrigerante ndo apresentam
danos.

Tenha especial atengdo no
caso de tubos danificados

no esvaziamento do circuito
refrigerante.

O C-Pentano é utilizado

como agente de expansdo na
espuma de isolamento e é um
gas inflamével. Tenha especial
atenc¢do durante a eliminagdo.
Ndo danifique os tubos do
circuito de refrigeracdo do
aparelho.

Ndo guarde substdncias
explosivas tais como latas de
aerossois com um propulsor
inflamavel neste aparelho.
Mantenha as aberturas de
ventilagdo do aparelho livres
de obstrucdes.

Ndo tente acelerar o processo
de descongelagdo nem
efectuar a descongelagdo de
forma diferente da descrita no
manual do utilizador.
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Ndo utilize nem introduza
aparelhos eléctricos no
interior dos compartimentos
do aparelho se estes ndo
forem do tipo expressamente
autorizado pelo fabricante.
Este aparelho pode ser
utilizado por criangas a partir
dos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com pouca
experiéncia ou conhecimentos
desde que tenham supervisdo
ou tenham recebido instrugdes
relativas a utilizacdo do
aparelho de forma segura

e compreendam os riscos
inerentes. A limpeza e a
manuten¢do do aparelho ndo
deve ser feita por criancas
sem supervisdo.

Para evitar o perigo de asfixia
e aprisionamento, ndo permita
que as criangas brinquem

ou se escondam dentro do
aparelho.

Durante a instalacdo,
certifique-se de que o
aparelho ndo danifica o cabo
de alimentacdo.

Ndo puxe o cabo de
alimentagdo do aparelho.
Ndo utilize adaptadores,
simples ou multiplos, nem
extensoes.

Ligue o aparelho a uma

tomada ligada a terra: o
aparelho tem de ser ligado a
terra.

O aparelho tem de ser
desligado da fonte de
alimentacdo durante a
assisténcia e a substituicdo de
pecas

A desactivacdo da
alimentagdo eléctrica deve ser
possivel retirando a ficha da
tomada, sendo esta acessivel,
ou através de um inferruptor
multipolar, colocado a
montante da tomada, em
conformidade com as normas
de seguranca nacionais.

A movimentagdo e a
instalagdo do aparelho devem
ser efectuadas por duas ou
mais pessoas.

A instalagdo e manutencgdo,
incluindo a substitui¢do

do cabo de alimentagdo,
devem ser efectuadas pelo
fabricante ou por um técnico
qualificado, de acordo com
as instrugoes fornecidas pelo
fabricante e no pleno respeito
das normas de seguranca

em vigor. Para evitar perigos,
ndo repare nem substitua
qualquer componente do
aparelho, incluindo o cabo

de alimentac¢do, a menos que
especificamente declarado no
manual do utilizador.
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Antes da primeira utilizagdo

Para obter os melhores resultados do seu
aparelho, leia atentamente este Manual do
Utilizador, o qual inclui uma descri¢do do
produto e conselhos Uteis.

Guarde estas instru¢des para referéncia
futura.

1.

Apos ter desembalado o aparelho,
verifique se estd intacto e se a porta
fecha perfeitamente.

Qualquer falha funcional deve ser
comunicada ao Servico de Assisténcia
Técnica da IKEA assim que possivel.
Espere pelo menos duas horas antes
de ligar o aparelho, para permitir
que o circuito de refrigeracdo esteja
perfeitamente eficiente.

Limpe o interior do aparelho antes de o
utilizar.

Precaucgoes e sugestoes gerais
Instalagdo e ligagdo

Ao deslocar o aparelho, seja cuidadoso
para evitar danificar o chéo (por ex.
parquet).

Certifique-se de que o aparelho ndo
estd perto de uma fonte de calor.
Instale e nivele o aparelho num
pavimento capaz de sustentar o peso
e num ambiente adequado as suas
dimensdes e a sua utilizagdo.

O aparelho estd preparado para
funcionar em ambientes com uma
temperatura compreendida entre os
seguintes intervalos, de acordo com

a classe climética indicada na chapa
de caracteristicas. O aparelho poderd
ndo funcionar correctamente se for
deixado por um longo periodo a uma
temperatura superior ou inferior ao
intervalo previsto.

Classe Climatica T. Amb. (°C)
SN De 10 a 32
N De 16 a 32
ST De 16 a 38
T De 16 a 43

Certifique-se de que a tensdo
especificada na chapa de
caracteristicas corresponde a tensdo da
sua casa.

Seguranca

Nd&o guarde nem utilize gasolina

ou outro tipo de gds e de liquidos
inflamdveis perto do aparelho ou de
outros electrodomésticos. Os vapores
libertados podem provocar incéndios ou
explosdes.

N&o beba o liquido (ndo téxico) contido
nos acumuladores de frio (em alguns
modelos).

Nd&o coma cubos de gelo ou gelados
imediatamente apos retird-los do
congelador, dado que podem causar
“queimaduras” de frio.

Utilizacao

Antes de efectuar qualquer operagdo
de limpeza ou manutengdo, retire a
ficha da tomada ou desligue a corrente
eléctrica.

Utilize o compartimento do frigorifico
apenas para a conservacdo de
alimentos frescos e o compartimento do
congelador apenas para a conservacdo
de alimentos congelados, para a
congelagdo de alimentos frescos e a
producdo de cubos de gelo.

Né&o guarde recipientes de vidro com
liquidos no compartimento congelador,
pois poderdo quebrar.
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e Evite guardar alimentos ngo
embrulhados em contacto directo
com as superficies internas dos
compartimentos frigorifico ou
congelador.

¢ Aldmpada usada no interior do
aparelho foi concebida especificamente
para aparelhos eléctricos, ndo sendo
adequada para a iluminagdo ambiente
no interior de casa (Regulamento CE
244/2009).

O fabricante ndo se responsabiliza por
quaisquer ferimentos em pessoas e animais
ou danos em bens materiais causados pelo
ndo cumprimento das recomendagdes e
precaugdes acima mencionadas.

Dicas de poupanca de energia

¢ Instale o aparelho num local seco e
bem ventilado, afastado de qualquer
fonte de calor (p. ex. radiador, fogdo,
etc.) e da exposi¢do directa do sol. Se
necessdrio, utilize uma placa isolante.

¢ Siga as instrucdes de instalagdo para
garantir uma ventilagdo adequada.

¢ Uma ventilacdo insuficiente na traseira
do aparelho aumenta o consumo
de energia e reduz a eficiéncia de
refrigeracdo.

e Astemperaturas internas do aparelho
dependem da temperatura ambiente,
da frequéncia de abertura das portas
e da localizagdo do aparelho. Ao
regular a temperatura deve ter em
consideracdo estes factores.

Aguarde que alimentos e bebidas
quentes arrefecam antes de os colocar
no aparelho.

Né&o obstrua a ventoinha (se existente)
com alimentos.

Depois de colocar os alimentos,
verifique se as portas dos
compartimentos fecham bem,
especialmente a porta do congelador.
Reduz a abertura das portas ao minimo.
Ao descongelar alimentos congelados,
coloque-os no frigorifico. A temperatura
baixa dos produtos congelados
arrefecerd os alimentos no frigorifico.
O posicionamento das prateleiras no
frigorifico ndo tem qualquer impacto
na utilizagdo eficiente da energia.

Os alimentos devem ser colocados

nas prateleiras de forma a garantir
uma circulagdo de ar adequada (os
alimentos ndo devem tocar uns nos
outros e deve ser mantida alguma
distdncia entre os alimentos e a parede
traseira).

Pode aumentar a capacidade

de armazenamento de alimentfos
congelados retfirando os cestos e
mantendo um consumo de energia
equivalente.

Se a junta estiver danificada, tem de ser
substituida assim que possivel.
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Descrigao do aparelho

Antes de utilizar o aparelho leia com Compartimento do frigorifico

atengdo também o manual de instrugoes. Il Painel de controlo com luz LED

¥4 Prateleiras em vidro

Tampa da gaveta para fruta e legumes

i Gaveta para fruta e legumes

Bl Separador da gaveta para fruta e
legumes
Chapa de caracteristicas (situada ao
lado da gaveta para fruta e legumes)

I Compartimento para lacticinios com
tampa

Compartimento da porta

¥ Suporte para garrafas e separadores

Compartimento para garrafas

]

S |S=

Zona menos fria
Zona intermédia
Zona mais fria

EEH??HH% =

Compartimento do congelador

M Gaveta de cima (drea de
armazenamento para alimentos
congelados)
Gaveta do meio (drea de
armazenamento para alimentos
congelados)
Gaveta inferior (zona de congelagdo)

Caracteristicas, dados técnicos e imagens
podem variar consoante o modelo.

Acessérios
Caixa para ovos Cuvete de gelo Bloco de congelacdo Raspador de gelo

Tx
Primeira utilizagdo
Ligue o aparelho a corrente eléctrica. Nota: depois de ligar o aparelho, é
As temperaturas ideais para conservar necessdrio esperar 4 a 5 horas antes de
alimentos foram previamente reguladas na atingir as temperatura de conservagdo
fébrica (intermédia). adequada para um carregamento normal

do aparelho.
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Importante!

Este aparelho é vendido em Franca.

De acordo com os regulamento vdlidos
neste pais, o aparelho tem de fer um
dispositivo especial (ver figura) colocado no
compartimento inferior do frigorifico para
indicar a zona mais fria.

Uso didrio

Funcionamento do frigorifico e do
congelador

O compartimento frigorifico do aparelho
possui um painel de controlo com luzes LED.
E possivel programar uma temperatura
diferente usando o botdo K& como ilustrado
na figura.

Os trés indicadores LED verdes indicam

a temperatura programada do
compartimento do frigorifico.

Sdo possiveis os seguintes ajustes:

Leds acesos Temperatura
programada
Alta (menos frio)
Média alta
Intermédia
Média baixa
Baixa (mais frio)

Standby

Prima o botdo B durante 3 segundos para
desactivar o aparelho (o painel de controlo
e as luzes permanecem desligados). Para
reactivar o aparelho, volte a premir o botdo
por breves momentos.

Nota: esta operac¢do ndo desliga o
aparelho da alimentagdo eléctrica.

Nota: a temperatura ambiente, a
frequéncia de abertura da porta e o
posicionamento do aparelho podem
influenciar a temperatura no interior dos
dois compartimentos.

As posicdes do terméstato devem variar em
funcdo destes factores.

Luz Led

Temperatura do compartimento do
frigorifico

Botdo para regular a temperatura e
fungdo Standby

Luz LED

Os LEDs duram mais tempo do que as
|IGmpadas tradicionais, melhoram a
visibilidade interna e sdo ecoldgicos.
Contacte o centro de assisténcia se for
necessdrio substituir.
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Compartimento do frigorifico

A descongelag¢do do compartimento
frigorifico é completamente automdtica.

A formacdo de gotas de dgua na parede
fraseira no interior do compartimento
frigorifico indica que a fase de
descongelacdo automdtica estd em curso.
A dgua de descongelagdo é direccionada
automaticamente para um furo de descarga
e, de seguida, é recolhida num recipiente
onde evapora.

Cuidado! Ndo coloque os acessérios do
frigorifico na maquina de lavar loica.

Compartimento do congelador

Este aparelho é um frigorifico com
compartimento congelador de
estrelas.

Os alimentos congelados embalados
podem ser armazenados durante o periodo
indicado na embalagem.

Uma vez descongelados, os alimentos tém
de ser usados no espaco de 24 horas.

Como congelar alimentos frescos
Disponha os alimentos frescos a congelar no
compartimento congelador.

Evite o confacto directo com os alimentos j&
congelados.

A quantidade de alimentos frescos que é
possivel congelar em 24 horas encontra-se
indicada na chapa de caracteristicas.

10

Coloque os alimentos frescos na drea

de congelagdo do comportamento do
congelador, deixando espaco suficiente
entre os alimentos para que o ar circule
livremente.

Ndo volte a congelar alimentos
parcialmente descongelados. E importante
embrulhar os alimentos de maneira a
evitar a entrada de dgua, humidade ou
condensagdo.

Desmontagem das gavetas do congelador
Puxe as gavetas para fora até ao limite,
levante-as e extraia-as.

Nota: o aparelho também pode ser
utilizado sem as gavetas, para optimizar

o espaco disponivel. Depois de inserir os
alimentos no compartimento, certifique-

se de que a porta do compartimento do
congelador fecha correctamente.

Cubos de gelo

Encha a cuvete de cubos de gelo com

cerca de 2/3 de dgua e coloque-a no
compartimento do congelador. Ndo utilize
instrumentos pontiagudos ou cortantes para
remover a cuvete.
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Limpeza e Manutencdo

Limpe regularmente o aparelho com

um pano humedecido em dgua quente

e detergente neutro especificamente
formulado para a limpeza do interior

do frigorifico. N&o utilize produtos de
limpeza abrasivos ou instrumentos. Utilize
a ferramenta fornecida para limpar
regularmente a saida de drenagem da
dgua de descongelacdo localizada na
parede fraseira do compartimento do
frigorifico, junto & gaveta para fruta e
legumes, para garantir que a dgua de
descongelacdo é eliminada correctamente
(ver Fig. 1).

Antes de qualquer operacdo de
manuten¢do ou limpeza, desligue o
aparelho da corrente.

Fig. 1

Descongelar o compartimento congelador

A formagdo de gelo é um fenémeno normal.

A quantidade e a rapidez da formagdo
de gelo varia em fun¢do da temperatura
e humidade ambiental e da frequéncia de
abertura da porta.

Regule a temperatura mais baixa quatro
horas antes de retirar o alimento do
compartimento do congelador para
prolongar o tempo de conservacgdo do
alimento durante a descongelagdo.

Para descongelar, desligue o aparelho e
retire as gavetas. Coloque os alimentos
congelador num local fresco.

Deixe a porta do congelador aberta para
permitir a descongelagdo.

n

Para evitar que a dgua passe para o chdo
durante a descongelagdo, coloque um pano
absorvente no fundo do compartimento do
congelador e esprema-o regularmente.
Limpe o interior do congelador. Enxague e
seque bem

Volte a ligar o aparelho e coloque os
alimentos novamente no compartimento do
congelador.

Conservacgao dos alimentos

Envolva os alimentos para os proteger
de dgua, humidade e condensacdo; isto
ird prevenir a propagacdo de odores no
frigorifico e uma melhor conservagdo dos
alimentos congelados.

Nunca coloque alimentos quentes no
congelador. Deixar arrefecer os alimentos
quentes antes de os congelar permite
poupar energia e prolonga a vida 0til do
aparelho.

No caso de ndo utilizagdo prolongada
Desligue o aparelho da corrente eléctrica,
retire todos os alimentos, descongele e
limpe o aparelho. Mantenha as portas
ligeiramente abertas para que o ar circule
no inferior dos compartimentos.

Isto evitard que o mau cheiro e o mofo se
instalem

No caso de falha de energia

Mantenha as portas do aparelho
fechadas. Isto permitird que os alimentos se
mantenham frios durante o maior nimero
de horas possivel. Se os alimentos tiverem
descongelado, mesmo que parcialmente,
ndo os volte a congelar Consuma-os num
periodo de 24 horas
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O que fazer se...
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Problema

Causa possivel:

Solugdes:

O painel de controlo encontra-
se desligado e/ou o aparelho
ndo funciona

Pode existir um
problema na
alimentagdo eléctrica
do aparelho.

Certifique-se de que:

* ndo hd falha de energia

* a ficha estd bem inserida na
tomada e se o interruptor
bipolar, se presente, estd na
posicdo correcta (on)

* as profec¢des da instalagdo
eléctrica da habitag¢do estéo
a funcionar correctamente

* 0 cabo de alimentag¢do ndo
estd danificado.

* ligue o aparelho com a
botdo Temp.

A luz interna ndo funciona.

Poderd ser necessdrio
substituir a luz. Falha de
um componente técnico

Contacte um centro de
assisténcia autorizado.

A temperatura no interior
dos compartimentos ndo estd
suficientemente fria.

As causas podem
ser vdrias (consulte
"Solugdo").

Certifique-se de que:

* as porta fecha
correctamente

* o aparelho ndo estd
instalado perto de uma
fonte de calor

* a temperatura estd bem
regulada

* a circulagdo de ar no interior
do aparelho ndo estd
obstruido de alguma forma
(veja a instalagdo)

Ha dgua no fundo do
compartimento frigorifico.

O orificio de
descarga da dgua de
descongelacdo estd
bloqueado.

Limpe a saida de escoamento
da dgua de descongelagdo
(consulte o capitulo
"Manutengdo e limpeza")

A extremidade frontal do
frigorifico junto & junta estd
quente.

Né&o é um problema.
Isto impede a formagdo
de condensagdo.

Ndo é necessdria qualquer
solugdo.

A luz interna comeca a piscar

Alarme “Porta aberta”
ativo

E ativado quando a
porta do compartimento
frigorifico permanece
aberta durante um
periodo de tempo
prolongado.

Para parar o alarme, feche a
porta do frigorifico.

Ao abrir novamente a porta,
verifique se a luz se acende




PORTUGUES

O que fazer se...
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Problema

Causa possivel:

Solugdes:

A temperatura no interior do
compartimento frigorifico estd
demasiado baixa

A congelagdo de
grandes quantidades
de alimentos também
baixa a temperatura
no compartimento do

* aguarde até os alimentos
estarem completamente
congelados

* siga as indicagdes na placa
de caracteristicas relativas

compartimento congelador

bem

frigorifico & quantidade méxima de
alimentos que podem ser
congelados.
Hd& um excesso de gelo no A porta do Descongele o compartimento

compartimento do
congelador ndo fecha

do congelador e verifique se
a porta fecha bem

Uma ou mais luzes verdes
piscam continuamente.

técnico

Alarme de mau
funcionamento

O alarme indica uma
falha num componente

Contacte o centro de
assisténcia autorizado.

Nota:

é normal o sistema de refrigerac¢do produzir alguns ruidos, como ruidos borbulhantes e

sibilantes.

Antes de contactar o Servigo de
Assisténcia:

Volte a ligar o aparelho para se certificar
de que o problema ficou resolvido. Se

o problema persistir, volte a desligar o
aparelho e repita o procedimento apds uma
hora.

Se o aparelho continuar a ndo funcionar
correctamente depois de realizar as
verificagdes indicadas no guia de resolugéo
de problemas e de ligar novamente o
aparelho, contacte o Servigo de Assisténcia
Técnica, explique de forma clara o
problema e especifique:

* o fipo de avaria

* 0 modelo

* o tipo e nimero de série do aparelho
(indicada na chapa de caracteristicas)

* 0 nimero Service (o nUmero situado
apés a palavra SERVICE na chapa de
caracteristicas localizada no interior do
aparelho).

S SAvARE S 0000 000 00000
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Especificacoes técnicas

Dimensdes do produto (mm) RAKALL
Altura 1576
Largura 540
Profundidade 550
Volume liquido (I)
Frigorifico 152
Congelador 79
Sistema de descongelagcao
Frigorifico Automatico
Congelador Manual
Classificagdo de estrelas 4
Tempo de subida da temperatura 19
(h)
Capacidade de congelacao 35
(kg/24 h) '
Consumo de energia (kwh/24h) 0,761
Nivel de ruido (dba) 35
Classe energética A+

14
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As especificagdes técnicas

sdo indicadas na chapa de
caracteristicas, no interior do
aparelho, e na etiqueta de energia.
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Questoes ambientais

1. Embalagem L’.\)

A embalagem é constituida por material
100% reciclavel e estd marcada com o
simbolo de reciclagem. Quando eliminar

o produto, respeite as normas locais. O
material de embalagem (sacos de pldstico,
partes em poliestireno, etc.) deve ser
mantido fora do alcance das criangas, dado
que constitui uma potencial fonte de perigo.
2. Desmantelamento/Eliminagcao

O aparelho foi fabricado com materiais
reciclaveis.

Este aparelho estd em conformidade com

a Directiva Europeia 2002/96/CE, relativa
a Residuos de equipamento eléctrico e
electrénico (REEE). Ao certificar-se de que
este produto é eliminado de forma correcta,
o utilizador estd a contribuir para prevenir
as potenciais consequéncias negativas para
o ambiente e para a saude publica.

O simbolo == no aparelho, ou nos
documentos que o acompanham, indica
que este ndo pode receber um tratamento
semelhante ao de um residuo doméstico.
Pelo contrdrio, deverd ser depositado

no respectivo centro de recolha para a
reciclagem de equipamento eléctrico e
electrénico.

No momento do desmantelamento, torne
o aparelho inutilizavel cortando o cabo
de alimentagdo e retirando as portas e as

GARANTIA IKEA

Durante quanto tempo é vdlida a garantia
IKEA?

Esta garantia é vdlida durante cinco (5)
anos, contados a partir da data de compra
do seu aparelho na IKEA, excluindo os
aparelhos denominados LAGAN, os quais
tém apenas dois (2) anos de garantia.

A factura ou taldo de compra original é
necessdria como prova de compra. Se a

15

prateleiras de maneira a que as criancas
ndo possam aceder facilmente ao interior
do aparelho.

Desmantele o aparelho em conformidade
com as normas locais relativas a eliminagdo
de residuos e deposite-o num centro de
recolha especializado;

ndo deixe o aparelho sem vigiléncia,
mesmo que por alguns dias, pois constitui
uma potencial fonte de perigo para uma
crianga

Para mais informagdes sobre o tratamento,
a recuperacdo e a reciclagem deste
produto, contacte as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos
ou a loja onde adquiriu o produto.

Declaracao de conformidade

* Este aparelho foi concebido para
conservar produtos alimentares e foi
fabricado em conformidade com o
Regulamento (CE) N.° 1935/2004.

43

» Este aparelho foi concebido, fabricado e
distribuido em conformidade com:
- os objectivos de seguranca da
Directiva "Baixa Tensdo" 2006/95/
CE (que substitui a 73/23/CEE e
subsequentes correcgdes);
- os requisitos de protec¢do da Directiva
"EMC" 2004/108/CE.

assisténcia for efectuada ao abrigo da
garantia, isso ndo ird aumentar o periodo
de garantia do aparelho.

Que aparelhos ndo estdo cobertos pela
garantia de cinco (5) anos IKEA?

Os aparelhos denominados LAGAN e todos
os electrodomésticos adquiridos na IKEA
antes de 1 de Agosto de 2007.
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Quem ird realizar o servigo de
assisténcia?

O prestador de servico da IKEA fornecerd
o servigo através dos seus proprios servigos
de assisténcia ou da sua prépria rede de
agentes autorizados.

O que é que esta garantia cobre?

A garantia cobre as avarias do
electrodoméstico causadas por eventuais
defeitos de fabrico ou de material, que

se verifiquem a partir da data de compra
na IKEA. Esta garantia destina-se apenas

a uso doméstico. As excepcdes estdo
especificadas no pardgrafo “O que é

que esta garantia ndo cobre?”. Dentro do
periodo de garantia, os custos para resolver
a avaria, nomeadamente reparagdes,
pecas e componentes, mdo-de-obra e
deslocagdo estdo cobertos, desde que

o aparelho esteja acessivel para ser
reparado sem que sejam necessdrios gastos
especiais. Nestas condigdes, sdo aplicdveis
as directrizes da UE (N.° 99/44/EG), bem
como a respectiva legislagdo local em

vigor. As pecas substituidas passardo a ser
propriedade da IKEA.

O que fard a IKEA para corrigir o
problema?

O prestador de servico designado pela
IKEA ird examinar o produto e decidir,
segundo o seu critério, se estd coberto
por esta garantia. Em caso afirmativo, o
prestador de servico da IKEA ou o seu
agente autorizado ird entdo, através dos
seus préprios servicos de assisténcia,
decidir, segundo o seu critério, se ird
reparar o produto defeituoso ou substitui-lo
por outro igual ou equivalente.

O que é que esta garantia ndo cobre?

* Desgaste normal e rotura.

* Danos deliberados ou negligentes,
danos provocados pelo ndo
cumprimento das instrugdes de
utilizagdo, instalagdo incorrecta ou
ligacdo a uma voltagem incorrecta,
danos causados por uma reacgdo
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quimica ou electroquimica, oxidagdo,
corrosdo ou danos causados pela dgua,
incluindo, mas sem limitar, os danos
causados por excesso de calcdrio na
dgua fornecida, danos provocados por
condigdes ambientais anormais.
Consumiveis, incluindo pilhas e
|&Gmpadas.

Pecas ndo funcionais e decorativas que
ndo afectam a utilizagdo normal do
aparelho, incluindo riscos e possiveis
diferencas de cor.

Danos acidentais causados por objectos
estranhos ou substancias e pela limpeza
ou desobstrucéo de filtros, sistemas de
drenagem ou gavetas de detergente.
Danos causados nas seguintes pegas:
vidro cer@mico, acessérios, cestos de
loica e talheres, tubos de alimentagdo
e drenagem, vedantes, Idmpadas

e coberturas de ldmpadas, visores,
botbes, revestimentos e partes de
revestimentos protectores. A menos
que seja possivel demonstrar que tais
danos foram provocados por defeitos
de fabrico.

Casos em que ndo é detectada
qualquer avaria durante a visita do
técnico.

Reparacdes ndo efectuadas pelos
nossos prestadores de servigo e/ou por
um agente autorizado ou quando ndo
tenham sido usadas pecas originais.
Reparagdes provocadas por uma
instalagdo incorrecta ou que ndo
cumpra as especificacdes de instalagdo.
Utilizacdo do aparelho num ambiente
ndo doméstico, isto é, profissional.
Danos de fransporte. Se o cliente
transportar o produto para casa ou
para qualquer outro endereco, a IKEA
ndo poderd ser responsabilizada por
eventuais danos que possam ocorrer
durante o transporte. No entanto, se a
IKEA efectuar a entrega do produto na
morada do cliente, os eventuais danos
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provocados durante essa entrega serdio
abrangidos pela garantia IKEA.
* Gastos de execugdo da instalagdo
inicial do aparelho IKEA.
No entanto, se um prestador de
servicos IKEA ou um agente de servicos
autorizado efectuar a reparagdo ou
a substituicdo do aparelho ao abrigo
desta garantia, o prestador de servicos
ou o seu agente autorizado reinstalardo
o aparelho reparado ou instalardo o
aparelho de substituicdo, se necessdrio.
Estas restricdes ndo se aplicam a servicos
que tenham sido correctamente realizados
por um especialista qualificado, que utilize
as nossas pegas originais para adaptar
o aparelho as especificagdes técnicas de
seguranca de outro pais da UE.

Como se aplica a legislagdo nacional?

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais
especificos, que cobrem ou excedem todas
as normativas legais nacionais.

No entanto, estas condi¢des ndo limitam,
de forma alguma, os direitos do consumidor
descritos na legisla¢do nacional.

Area de validade

Para os aparelhos adquiridos num pais

da UE e transportados para outro pais da

UE, os servicos serdo prestados de acordo

com as condi¢des de garantia normais no

novo pais. A obrigacdo de prestar servicos

abrangidos pela garantia existe apenas

se o aparelho cumpre e estd instalado em

conformidade com:

- as especificagdes técnicas do pais onde a
reclamacgdo de garantia é feita;

- as Instrugdes de Instalagdo e a
Informagdo de Seguranca do Manual do
Utilizador.

O SERVICO Pés-Venda dedicado para

electrodomésticos IKEA

Por favor, ndo hesite em contactar com

o Prestador do Servico de Pés-Venda

designado pela IKEA para:

» fazer um pedido de assisténcia ao
abrigo desta garantia;
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e solicitar um esclarecimento relativo a
instalagdo do aparelho IKEA nos méveis
de cozinha IKEA;

e solicitar um esclarecimento sobre as
fungdes dos aparelhos IKEA.

Para garantir que lhe proporcionamos

a melhor assisténcia, por favor, antes de

contactar connosco leia atentamente as

Instrugdes de Instalagdo e/ou o Livro de

Instrucdes de utilizagdo.

Como contactar-nos, se necessitar do
nosso servico?

Na ¢ltima pégina deste manual,
encontrard a lista de Prestadores
do Servico de Pés-Venda
designados pela IKEA e os
respectivos nimeros de telefone
nacionais.

@ Para lhe proporcionarmos um servico
mais rapido, recomendamos a
utilizacao dos nimeros de telefone
especificos incluidos no manual.
Indique sempre os nimeros incluidos
no manual do aparelho especifico
para o qual necessita de assisténcia.
Também solicitamos que nos indique
sempre o nomero de artigo IKEA
(cédigo de 8 digitos) e o nimero de
servico de 12 digitos situados na
chapa de caracteristicas.

@ GUARDE A FACTURA OU TALAO DE
COMPRA!
E a sua prova de compra e serd
necessdria para aplicar e validar a
garantia. A factura ou tal@o de compra
indica igualmente o nome e o niUmero
de artigo (codigo de 8 digitos) IKEA de
cada aparelho que adquiriu.

Necessita ajuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais
ndo relacionados com Pés-Venda sobre os
seus electrodomésticos, por favor, contacte
o callcenter da IKEA. Recomendamos que
leia atentamente a documentagdo do
aparelho antes de nos contactar.
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Informacion sobre seguridad

ADVERTENCIA: Para reducir

el riesgo de fuego, descargas

eléctricas o daros cuando

utilice el frigorifico, siga estas
precauciones bdsicas:

- para evitar problemas
debidos a la inestabilidad o
ubicacioén, situe el aparato de
acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

- Este aparato estd disefiado
para uso doméstico o para
aplicaciones similares, por
ejemplo:

- En dreas de cocina de
lugares de trabajo, tiendas y
oficinas

- Casas de campo y clientes
de hoteles, hostales y otros
entfornos residenciales

- Entornos tipo pensiones

- Catering y aplicaciones
similares

- Este aparato no contiene
CFC. El circuito refrigerante
contiene R600a (HC).

- Aparatos con Isobutano
(R6000): el isobutano es un
gas natural que no tiene un

18

Qué hacer si... 26
Datos técnicos 28
Respeto por el medio ambiente 29
GARANTIA IKEA 29

impacto ambiental negativo,
pero que es inflamable.

Por lo tanto, compruebe

que los tubos del circuito
refrigerante no presentan
danos.

Compruebe si hay dafios

en los tubos del circuito
refrigerante.

En la espuma aislante se
utiliza c-pentano como agente
expansor, que es un gas
inflamable. Tenga especial
cuidado cuando se deshaga
del aparato.

No dafie los tubos del circuito
refrigerante del aparato.

No almacene sustancias
explosivas como aerosoles

de gases propulsores en el
aparato.

No bloquee las aberturas de
ventilacién del aparato.

No intente acelerar el proceso
de descongelacién y siga las
instrucciones de este manual.
No utilice o infroduzca
aparatos eléctricos en el
interior de los compartimentos
del aparato, a menos que lo
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autorice el fabricante.

Este aparato lo pueden
utilizar ninos de mds de

8 anos y personas con
capacidad fisica, sensorial

o mental reducida o sin
experiencia ni conocimientos,
siempre y cuando estén
supervisados o reciban
instrucciones sobre cémo
utilizar el aparato de forma
segura y conozcan los peligros
que conlleva. La limpieza y
las tareas de mantenimiento
del usuario no deben ser
realizadas por ninos sin
supervision.

Para evitar el riesgo de que
los nifilos queden atrapados
dentro y se asfixien, no les
permita jugar o esconderse
dentro del aparato.

Durante la instalacién,
asegurese de que el
aparato no dane el cable de
alimentacion.

No tire del cable de
alimentacién.

No utilice adaptadores
sencillos/multiples ni cables
alargadores.

Enchufe el aparato en un
enchufe hembra con toma de
tierra: el aparato debe tener
toma de tierra.

El aparato debe estar
desconectado de la fuente
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de alimentacién durante las
tareas de mantenimiento y
sustitucion de piezas.

Tiene que ser posible
desconectar el aparato de

la fuente de alimentacién
desenchufdndolo o mediante
un interruptor multipolar
instalado encima de la foma,
instalado segun la normativa
local vigente.

El aparato deberd ser
manejado e instalado por dos
o mds personas.

La instalacion y el
mantenimiento, incluida

la sustitucion del cable

de alimentacién, debe
efectuarlos el fabricante o un
técnico cualificado, segun las
instrucciones del fabricante
o la normativa local vigente.
Para evitar peligros, no
repare o sustituya piezas del
aparato, incluido el cable de
alimentacién, a menos que
se indique en el manual del
usuario.
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Antes del primer uso

Para garantizar un uso éptimo de su

electrodoméstico, lea este manual de usuario

que contiene una descripcion del producto,
asi como diversos consejos Utiles.

Guarde estas instrucciones para futuras

consulfas.

1. Tras desembalar el aparato, compruebe
que no estd dafado y que la puerta
cierra bien.

Si observa fallos funcionales péngase en
contacto con el Servicio de Asistencia de
IKEA cuanto antes.

2. Una vez instalado el aparato, espere
como minimo dos horas antes de
ponerlo en marcha. Sélo de esta manera
el circuito refrigerante funcionard
correctamente.

3. Limpie el interior del aparato antes de
usarlo.

Precauciones y recomendaciones

generales

Instalacién y conexién

e Tenga cuidado para no estropear el
suelo (p. ej.: parqué) al desplazar el
aparato.

e Compruebe que el aparato no estd
cerca de una fuente de calor.

e Instale y nivele el aparato sobre una
superficie lo suficientemente resistente
como para soportar su peso, en un lugar
apropiado para su tamafo y uso.

e El aparato estd preparado para
funcionar a las temperaturas indicadas
en la tabla siguiente, segun la clase
climética que figura en la placa de
caracteristicas. Puede que el aparato
no funcione correctamente si se
deja durante mucho tiempo a una
temperatura superior o inferior a los
limites previstos.
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Clase climdtica Amb. T. (°C)
SN De 10 a 32
N De 16 a 32
ST De 16 a 38
T De 16 a 43

e Asegurese de que el voltaje
especificado en la placa de
caracteristicas corresponde al de la
casa.

Seguridad

* No guarde ni utilice gasoling, liquidos
inflamables o gas cerca de éste u
otros aparatos eléctricos. Los gases
que despiden pueden causar fuego o
explosiones.

* No ingiera el contenido (no téxico) del
hielo artificial (en algunos modelos).

* No ingiera los cubitos de hielo o los
polos inmediatamente después de
sacarlos del congelador, ya que podrian
causar quemaduras por frio.

Uso

e Antes de realizar cualquier tarea de
limpieza o mantenimiento, apague el
aparato o desconéctelo de la red.

»  Utilice el compartimiento frigorifico sélo
para conservar alimentos frescos y el
compartimiento congelador Unicamente
para conservar productos congelados,
congelar alimentos frescos y producir
cubitos de hielo.

* No guarde contenedores de vidrio con
liquidos en el congelador puesto que
podrian romperse.

e Envuelva los alimentos para guardarlos;
de este modo se evita que entren en
contacto directo con las superficies
interiores del frigorifico o del
congelador.
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La bombilla utilizada en el interior del
aparato estd disefiada para aparatos
de uso doméstico y no es apto para
iluminar habitaciones (Reglamento (CE)
N° 244/2009).

El fabricante rechaza cualquier
responsabilidad por los dafos materiales y
personales derivados del incumplimiento de
las normas indicadas.

Consejos para el ahorro energético

Instale el aparato en un lugar seco, bien
ventilado alejado de fuentes de calor
(por ejemplo, radiadores o cocinas),
donde no esté expuesto a la luz directa
del sol. Si es necesario, utilice una placa
aislante.

Para garantizar una ventilacién
adecuada, siga las instrucciones de
instalacion.

Una ventilacién insuficiente en la parte
posterior del producto aumenta el
consumo de energia y la eficiencia de
refrigeracién.

La temperatura en el interior del
aparato dependen de la temperatura
ambiente, la frecuencia de apertura de
la puerta y la ubicacién del aparato.
Cuando seleccione la temperatura,
fenga en cuenta todos estos factores.
iDeje que los alimentos y bebidas
calientes se enfrien antes de
introducirlos en el aparato!

No obstruya el ventilador (si hubiera)
con alimentos.

Una vez colocados los alimentos,
asegurese de que la puerta cierra
correctamente, sobre todo la puerta del
congelador.
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Reduzca al minimo la frecuencia de
apertura de la puerta.

Cuando descongele los alimentos,
coléquelos en el frigorifico. La
temperatura baja de los alimentos
congelados ayuda a enfriar los
alimentos del frigorifico.

La posicidn de los estantes en el
frigorifico, no afecta a la eficiencia
energética. Coloque los alimentos en
los estantes de manera que circule el
aire correctamente (los alimentos no
deben estar en contacto entre si y debe
mantenerse la separacién con la pared
posterior).

Para aumentar la capacidad de
almacenamiento de alimentos
congelados manteniendo el consumo
energético, quite las cestas.

Cambie las juntas dafadas lo antes
posible.
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Descripcion del aparato

Antes de utilizar el electrodoméstico, lea Compartimento frigorifico
atentamente las instrucciones de uso. Panel de control con luz de LED
Baldas de cristal

Estante que cubre el cajén para fruta
y verdura

Cajén para fruta y verdura

Separador del cajén para fruta y
verdura
Placa de caracteristicas (situada al
lado del cajén para fruta y verdura)
Estante con tapa para productos
lacteos

lll Estante de puerta

¥ Portabotellas con divisores

I€] Estante para botellas

3

S |S=

Zona menos fria
Zona intermedia
Zona mds fria

Compartimento congelador

YA Caijon superior (Grea de
almacenamiento para alimentos
congelados)
Cajén central (Grea de
almacenamiento para alimentos
congelados)

Bl cesta inferior (zona para congelar
alimentos frescos)

EEH??HH% =

Las caracteristicas, los datos técnicos y las
imdgenes pueden variar segin el modelo.

Accesorios
Bandeja para huevos Bandeja para hielo Acumulador de frio Rasqueta

Al usarlo por primera vez

Conéctelo a la red eléctrica Las Nota: tras la puesta en funcionamiento es
temperaturas 6ptimas para el necesario esperar 4/5 horas para alcanzar
almacenamiento de los alimentos ya estdn la temperatura de conservacién adecuada
configuradas de fdbrica (temperatura para una carga normal de alimentos.

media).
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Importante:

Este aparato se vende en Francia.

De acuerdo con la normativa vigente

en este pais, debe incluir un dispositivo
especial (vea la figura), situado en el
compartimento inferior del frigorifico, para
indicar la zona mdés fria del mismo.

Uso diario

Funcionamiento del frigorifico y congelador
El compartimento frigorifico de este aparato
posee un panel de control iluminado.

Es posible programar una temperatura
diferente utilizando el botén ﬁ que se
muestra en la figura.

Los tres indicadores LED verdes indican
muestran la temperatura establecida en el
compartimento frigorifico.

Se pueden redlizar los siguientes ajustes: Luz de LED
i . Temperatura del compartimento
LED encendidos Temperatura ajustada frigorifico
) Alta (la menos fria) Botén para regular la temperatura y la
) Medio-alta funcién de reposo
OS] ntermedia
DS Media-baja Luz de LED
DEEEEE Bcjc (o més fria) Los LED duran mds que las bombillas
tradicionales, mejoran la visibilidad y son
@ """ @ respetuosas con el medio ambiente.
Péngase en contacto con el Servicio de
Reposo

Atencién al Cliente si fuera necesario

Pulse el botén I8 durante 3 segundos para cambiarlos.

desactivar el aparato (las luces del panel
de control se apagan). Para volver a activar
el funcionamiento del aparato, pulse de
nuevo el mismo botén.

Nota: esta operacién no desconecta el
aparato de la red eléctrica.

Nota: la temperatura ambiente, la
frecuencia de apertura de las puertas

y la posicién del aparato pueden influir

en las femperaturas internas de los dos
compartimentos.

El termostato debe regularse en funcién de
estos factores.
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Compartimento frigorifico

La descongelacion del compartimento
frigorifico es totalmente automdtica.

La formacién de gotas de agua en la

pared posterior interna del compartimento
frigorifico indica que estd en marcha la fase
de descongelacién automdtica.

El agua de la descongelacién se elimina por
un orificio de drenaje y después pasa a un
contenedor, donde se evapora.
Precaucién: No lave los accesorios del
aparato en el lavavajillas.

Compartimento congelador

Este aparato es un frigorifico con
compartimento congelador de
estrellas.

Los alimentos congelados envasados
pueden almacenarse durante el periodo
indicado en el envase.

Una vez descongelados, los alimentos
deben consumirse en 24 horas.

Congelacién de alimentos frescos
Coloque los alimentos frescos que se
desee congelar dentro del compartimiento
congelador.

Evite el contacto directo con alimentos ya
congelados.
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En la placa de caracteristicas se indica la
cantidad de alimentos frescos que se puede
congelar en 24 horas.

Coloque los alimentos para congelar en el
compartimento congelador, deje espacio
suficiente entre los alimentos para que el
aire circule libremente.

No vuelva a congelar alimentos
parcialmente descongelados. Es importante
envolver los alimentos para que no pueda
pasar agua, humedad o vapor.

Extraccién de los cajones del congelador
Extraiga los cajones hasta el tope,
levdntelos un poco y retirelos.

Nota: para aumentar el espacio disponible,
el congelador también se puede utilizar sin
los cajones Una vez colocados los alimentos
en el compartimento, asegurese de que la
puerta del congelador cierra correctamente.

Produccién de cubitos de hielo

Vierta agua en la bandeja del hielo hasta
2/3 y coléquela en el compartimiento
congelador. No utilice objetos afilados o
cortantes para sacar la bandeja.
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Cuidado y mantenimiento

Limpie el electrodoméstico periédicamente
con un pafo y una solucién de agua

fibia y detergente neutro especial para
interiores de frigorificos. No utilice
sustancias o herramientas abrasivas. Utilice
la herramienta suministrada para limpiar
regularmente el orificio de salida del agua
de descongelacién, situado en la pared
posterior del compartimento frigorifico, junto
al cajén para fruta y verdura, y eliminar el
agua correctamente (vea la Fig. 1).

Antes de efectuar cualquier operacién de
mantenimiento o limpieza, quite la clavija
de la toma de corriente o desconecte la
alimentacién eléctrica.

Fig. 1

Descongelacién del compartimento
congelador

La formacién de escarcha es un fenémeno
normal. La cantidad y la rapidez con la que
se acumula varian segun las condiciones
ambientales, la humedad y la frecuencia de
apertura de la puerta.

Ajuste la temperatura mds fria cuatro

horas antes de sacar los alimentos del
congelador y poder aumentar el tiempo de
almacenamiento del alimento durante la
fase de descongelacién.

Para descongelar, apague el aparato

y retire todos los cajones. Coloque los
alimentos congelado en un lugar frio.

Deje la puerta del congelador abierta para
que se derrita el hielo.
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Para evitar que caiga agua al suelo durante
la descongelacioén, cologque un pafo
absorbente en el fondo del congelador y
escurralo regularmente.

Limpie el interior del congelador. Aclare y
seque con cuidado

Encienda de nuevo el aparato y vuelva a
colocar los alimentos en el congelador.

Conservacién de los alimentos

Envuelva los alimentos para protegerlos
del agua, la humedad o la condensacién;
esto evita que se propague el olor en el
frigorifico y permite almacenar mejor los
alimentos.

No infroduzca alimentos calientes en el
congelador. Enfriar los alimentos calientes
antes de congelarlos ahorra energia y
alarga la vida del aparato.

Si no se va a usar el aparato durante
mucho tiempo

Desconéctelo de la corriente, saque todos
los alimentos, descongélelo y limpielo. Deje
las puertas entreabiertas para que circule el
aire en los compartimientos.

Esto evitard la aparicién de olores y moho

En caso de corte del suministro eléctrico
Mantenga las puertas cerradas. Esto
permitird que los alimentos del interior se
mantengan frios el méximo tiempo posible.
Si los alimentos se han descongelado,
aunque sea parcialmente, no vuelva a
congelarlos. Consimalos en 24 horas.
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Guia para la solucién de problemas

Problema Causas posibles: Soluciones:
El panel de control estd Puede que haya Compruebe que:
apagado y el aparato no un problema con el * No hay un corte de energia
funciona. suministro eléctrico al eléctrica
aparato. * El enchufe esté bien

intfroducido en la foma de
corriente y el inferruptor
bipolar (si hubiera) esté
en la posicién correcta
(encendido).

* Los dispositivos de
proteccién de la instalacién
eléctrica de la vivienda
funcionan correctamente.

* El cable de alimentacién no
esté roto.

* Encienda el aparato con el
botén de temperatura.

La luz inferna no se enciende. | Quizds haya que Péngase en contacto con el
cambiar la bombilla. Servicio Técnico autorizado.
Fallo de un componente
técnico.

La temperatura en el interior Las causas podrian Compruebe que:

de los compartimentos no es ser varias (consulte * ¢ Cierran correctamente las

suficientemente baja. "Solucién"). puertas?

* El aparato no esté instalado
cerca de una fuente de
calor.

* La temperatura estd
ajustada correctamente.

* No se ha obstruido la
circulacién del aire en el
interior del aparato.

Hay agua en el fondo del Estd atascado el orificio | Limpie el orificio de salida
compartimiento frigorifico. de salida del agua de del agua de descongelacion
descongelacién. (consulte "Limpieza y

mantenimiento").

El borde delantero del aparato | No es un problema. No es necesario hacer nada.
junto a la junta del cierre de la | Evita la formacién de
puerta estd caliente. condensacion.
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Guia para la solucién de problemas
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Problema

Causas posibles:

Soluciones:

La luz interior parpadea

Alarma de “puerta
abierta” activada

Se activa cuando

la puerta del
compartimento
frigorifico permanece
abierta durante mucho
tiempo.

Para detener la alarma, cierre
la puerta del frigorifico.
Cuando vuelva a abrir la
puerta, compruebe que la luz
funciona.

La temperatura interna del
compartimento frigorifico es
demasiado baja.

Cuando se congela gran
cantidad de alimentos
en el congelador,

la temperatura del
frigorifico baja.

* Espere hasta que se hayan
congelado los alimentos.

* Siga las indicaciones de
la placa de caracteristicas
en cuanto a la cantidad
madxima de alimentos que se
pueden congelar.

Demasiada escarcha en el
compartimento congelador.

La puerta del
congelador no cierra

Descongele el congelador y
compruebe si la puerta cierra

correctamente. correctamente.
Una o varias luces verdes Alarma de Llame al Servicio de Atencién
parpadean continuamente. funcionamiento al Cliente.

anémalo

La alarma indica un
fallo en un componente
técnico.

Nota:

es normal que el sistema de refrigeracién produzca ruidos, como gorgoteos y zumbidos.

Antes de contactar con el Servicio de

Asistencia Técnica:

Vuelva a poner en marcha el aparato

para comprobar si se ha solucionado el
problema. Si no es asi, apague el aparato y
vuelva a encenderlo al cabo de una hora.

Si el aparato sigue sin funcionar

correctamente después de efectuar las
comprobaciones que se mencionan en la

¢ El modelo

* El fipo de problema

* El fipo de aparato y el nimero de
serie (que figura en la la placa de
caracteristicas).

* El nbmero de servicio (nUmero que

aparece después de la palabra SERVICE,

guia de solucién de problemas y de volver

a encenderlo, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica y explique

el problema especificando los datos

siguientes:

en la placa de caracteristicas situada en el
interior del aparato).

S SAvARE s 0000 000 00000
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Especificaciones técnicas

Dimensiones del producto (mm) RAKALL
Altura 1576
Anchura 540
Profundidad 550
Volumen Neto (l)
Frigorifico 152
Congelador 79
Sistema de descongelacién
Frigorifico Automatico
Congelador Manual
Clasificacién por estrellas 4
Tiempo de subida (h) 19
Capacidad de congelacién 35
(kWh/24 h) '
Consumo energético (kWh/24h) 0,761
Nivel de ruido (dBA) 35

Clase energética A+

28

T  —
T T ce

Las especificaciones técnicas

se incluyen en la placa de
caracteristicas, en el interior del
aparato, en la etiqueta energética.
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Respeto por el medio ambiente

1. Embalajec’?_)

El material de embalaje es 100% reciclable,
como lo indica el simbolo correspondiente.
Eliminelo de acuerdo con la normativa local.
No deje el material de embalaje (bolsas

de pldstico, trozos de poliestireno, etc.) al
alcance de los nifios; puede ser peligroso.

2. Eliminacién del aparato

El aparato se ha fabricado con material
reciclable.

Este aparato tiene la marca de conformidad
con la directiva europea 2002/96/CE

sobre Residuos de aparatos eléctricos

y electrénicos (RAEE). Al eliminar
correctamente este aparato, puede evitar
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud de las personas.

El simbolo mmmm en el aparato o en los
documentos que lo acompafian indica
que no se puede tratar como desecho
doméstico. Es necesario depositarlo en un
punto de recogida para reciclar aparatos
eléctricos y electrénicos.

Para su eliminacién, inutilice el aparato.
Corte el cable de alimentacién y quite las
puertas y los estantes para evitar que los
nifios puedan subir y quedar atrapados en
él.

GARANTIA IKEA

¢{Qué plazo de validez tiene la garantia
de IKEA?

Esta garantia es vdlida por cinco (5) afios
a partir de la fecha original de compra
del electrodoméstico en IKEA, excluyendo
los aparatos denominados LAGAN, los
cuales tienen solo dos (2) anos de garantia.
Como justificante de la compra, necesitard
la factura o recibo de compra original. Si
se realizan reparaciones en el periodo de
garantia, no se ampliard el periodo de
garantia del electrodoméstico.
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Deseche el producto de acuerdo con la
normativa local sobre eliminacién de
residuos y depositelo en el lugar designado
a tal efecto;

No lo deje abandonado ni siquiera unos
pocos dias; puede ser peligroso para los
nifos.

Para mas informacién acerca del
tratamiento y el reciclaje de este aparato,
poéngase en contacto con la autoridad local
competente, el servicio de recogida de
residuos domésticos o la tienda en la que lo
compro.

Declaracién de conformidad

» Este aparato ha sido disefiado para
almacenar productos alimenticios
y fabricado de conformidad con el
Reglamento (CE) N° 1935/2004.

43

* Este aparato ha sido disefiado,
fabricado y comercializado con arreglo
a:
- Los principios de seguridad de la
directiva "Baja tensién" 2006/95/CE
(que sustituye la 73/23/CEE y sucesivas
rectificaciones)
- Los requisitos de proteccién de la
Directiva "EMC" 2004/108/CE.

¢ Qué aparatos no estdan cubiertos por la
garantia de cinco (5) afos de IKEA?

Los aparatos LAGAN vy todos los
electrodomésticos comprados en IKEA antes
del 1 de agosto de 2007.

¢Quién llevara a cabo el servicio?

El proveedor de servicios autorizado
de IKEA prestard el servicio a través de
su propio servicio o una red de servicio
autorizada.
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¢{Qué cubre esta garantia?

La garantia cubre defectos del
electrodoméstico, que pueden haber sido
causados por un defecto de fabricacién

o de materiales a partir de la fecha de la
compra en IKEA. Esta garantia se aplica
sélo al uso doméstico. Las excepciones

se especifican en el titulo “¢ Qué no cubre
esta garantia?”. Dentro del periodo de
garantia, los costes para remediar el fallo,
por ejemplo reparaciones, piezas, mano
de obra y desplazamientos quedardn
cubiertos, siempre que el electrodoméstico
esté accesible para reparar sin gastos
especiales. En estas condiciones, se aplican
las directrices de la UE (N° 99/44/EG) y las
respectivas normativas locales. Las piezas
cambiadas pasardn a ser propiedad de
IKEA.

¢Qué hara IKEA para solucionar el
problema?

El proveedor de servicios designado de
IKEA examinard el producto y decidirg,
segun su criterio, si estd cubierto por la
garantia. En caso afirmativo, el proveedor
de servicios de IKEA, o su servicio
autorizado, por medio de sus propias
operaciones de servicio, decidirdn, segin su
criterio, si reparan el producto defectuoso o
si lo cambian por uno igual o comparable.

¢{Qué no cubre esta garantia?

e El deterioro o desgaste normal.

¢ Dafos deliberados o causados por
negligencia, danos causados por
incumplimiento de las instrucciones de
funcionamiento, instalacién incorrecta,
conexién a una tensién incorrecta,
dafios causados por reacciones
quimicas o electroquimicas, 6xido,
corrosién o dafos causados por el
agua incluyendo pero sin limitarse a
los dafos causados por un exceso de
cal en el agua, y los dafios provocados
por condiciones medio ambientales
anormales.

¢ Piezas consumibles, incluyendo las
baterias y las bombillas.
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Piezas no funcionales y decorativas,
que no afecten el uso normal del
electrodoméstico, incluida cualquier
posible raya y las diferencias de color.
Danos accidentales provocados por
objetos o sustancias extrafios, por la
limpieza o por el desbloqueo de los
filtros, los sistemas de vaciado o los
cajetines para el jabén.

Danos provocados en las siguientes
piezas: vidrio cerdmico, accesorios,
cestos para la vajilla y los cubiertos,
tuberias de llenado o vaciado, juntas,
bombillas o sus cubiertas, pantallas,
mandos, revestimientos y partes de los
revestimientos protectores. Salvo que se
demuestre que tales dafnos hayan sido
provocados por fallos en la produccién.
Casos en los que no se detecte ningin
fallo en el producto durante la visita de
un técnico.

Reparaciones no realizadas por nuestros
proveedores de servicios y/o un servicio
autorizado por IKEA, o cuando se
utilicen piezas no originales.
Reparaciones provocadas por una
instalaciéon defectuosa o que no cumpla
las especificaciones de instalacién.

Uso del electrodoméstico en un entorno
no-doméstico, es decir, uso profesional.
Dafos de fransporte. Si un cliente
transporta el producto a su casa o a
otra direccién, IKEA no se responsabiliza
de los dafios que pueda sufrir en el
trayecto. No obstante, si IKEA entrega
el producto en la direccién indicada
por el cliente, los dafios del producto
producidos con motivo del transporte
serdn cubiertos por IKEA.

Coste de la instalacién inicial del
aparato IKEA.

No obstante, si un proveedor de
servicios de IKEA o su servicio
autorizado repara o sustituye el
aparato con arreglo a esta garantia,

el proveedor de servicios o su servicio
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autorizado volverdn a instalar el

aparato arreglado o nuevo, si es

necesario.
Estas restricciones no se aplican a las tareas
libres de fallos llevadas a cabo por un
especialista cualificado utilizando nuestras
piezas originales, con vistas a adaptar el
electrodoméstico a las especificaciones
técnicas de seguridad de otro pais de la UE.

¢ Cémo se aplica la ley nacional?

La garantia IKEA le otorga derechos legales
especificos, que cubren o exceden todas las
normativas legales locales.

No obstante, estas condiciones no limitan
de ningln modo los derechos de los
consumidores prescritos por la legislacién
local.

Area de validez

Para los electrodomésticos comprados en un

pais de la UE y que son llevados a otro pais

de la UE, se proporcionardn los servicios de

acuerdo con las condiciones de la garantia

normales en el nuevo pais. Sélo existe la

obligacién de realizar servicios en el marco

de la garantia si el electrodoméstico cumple

y estd instalado segun:

- Las especificaciones técnicas del pais en
el que se realiza la reclamacién.

- Las instrucciones de montaje y la
informacién de seguridad del Manual del
Usuario.

El SERVICIO POSTVENTA dedicado para

aparatos IKEA

Por favor, no dude en contactar con el

Proveedor de Servicio designado por IKEA

para:

e hacer una reclamacién con arreglo a
esta garantia;

* solicitar aclaraciones relacionadas con
la instalacién del aparato IKEA en los
muebles de cocina IKEA;

* solicitar aclaraciones sobre las funciones
de los aparatos IKEA.

Para asegurar de que le proporcionaremos

la mejor asistencia, por favor, lea

atentamente las Instrucciones de Montaje
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y/o el Manual de Instrucciones antes de
contactar con nosotros.

¢ Como contactar con nosotros si necesita
nuestro servicio?

En la 0ltima pdgina de este
manual encontrard el listado

de Proveedores de Servicio
designados por IKEA y los
respectivos nUmeros de teléfono
nacionales.

@ Para proporcionarle un servicio
mads rapido, le recomendamos
que utilice los nimeros de teléfono
especificos que se incluyen en
este manual. Indique siempre
los nGmeros que aparecen en el
manual correspondientes al aparato
especifico para que el necesita
asistencia. Ademds, indique siempre
el nimero de producto, (8 digitos)
y el nbmero de servicio de 12
digitos del articulo de IKEA, que se
encuentran en la placa de datos
técnicos del aparato.

@ iGUARDE LA FACTURA O RECIBO DE
COMPRA!
Es la prueba de la compra y lo
necesitard para hacer uso de la
garantia. El recibo también incluye el
nombre y el nimero del producto (8
digitos) de IKEA, para cada uno de los
electrodomésticos que compre.

¢Necesita ayuda adicional?

Para quaisquer esclarecimentos adicionais
Para todas las cuestiones adicionales no
relacionadas con Post-Venta sobre sus
aparatos, por favor, dirijase al call center de
la tienda IKEA. Le recomendamos que lea
atentamente la documentacién del aparato
antfes de contactar con nosotros.
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MAnpo¢opiec acpaleiag 32
MNeprypagr mpoiévrog 36
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KaBapiopdg kaw cuvtipnon 39

MAnpogopicg acpaleiag
MPOEIAOIMOIHXH: Na va
PELWOETE ToV Kivouvo Tupkayldg,
nAektpomAnéiag ) paupatiopol
otav xpnoworoleite to Yuyeio,
akoAoUBRoTE AUTEG TG Baotkég
odnyieg:

- ywa va armo@euxBei o kivéuvog
Aéyw NG aotdbelag, n
tomoBétnon A n otepéwon
NG CUOKEUNG TTPETTEL VA YiVEL
oUpewva pe TG odnyieg Tou
KOATAOKEUAOTH.

- H ouokeun autr mpoopiletal
yla owlakn xpron, kKabwg kat
yla xpnon oe:

- kouliveg xwpwv epyaoiag,
kataotnpatwy R/kat
ypageiwy,

- aypotkd ormita kat amd
neAateg o Eevodoxeia,
POTEN kal AAAa TrepIBaAAovTa
OlKLOTIKOU TUTIOU,

- mepBdM\ovta tdmou
mavooxeiwy,

- KETEPLVYK Kal TTapdPOLEG
EPAPPOYEG.

- H ouokeun autr| dev mepiéyel
CFC. To kUkAwpa Yuktikol
meptéxet R600a (HC).

- YUOKEUEG pe loofBoutavio
(R600a): to 1ooPoutdvio
givat éva puotkd aéplo xwpig
QAPVNTIKEG ETUTIWOELG OTO
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Tuva kaverte av... 40
Texvika ototyeia 42
MNepBarrovia Oépata 43
EFTYHZXH IKEA 43

mepBAAov, 1o omoio eival
WOTOC0 EUPAEKTO.

Yuvenwg, Pefawwdeite 61l

ol cWAAVEG Tou YuKTIKOU
KuKAwpatog Sev €xouv UTIOOTEL
Cnpra.

Aworte duaitepn mpoooxn otnv
TEPUTIWON KATECTPAPPEVWY
owARvwY amd Toug omoioug
adeldletal 1o KUKAwPa
uktkoU.

To C-mevtdvio xpnotpomoleitat
w¢ SloyKwTkd Péco otov appo
pévwong kat givat eUPAEKTO
aéplo. Aworte Olaitepn
PoocoXN Katd i SLApKeELa TwWV
gepyaowy didBeong.
Anoguyete g BAGPeg otoug
OWANVEG TOU PUKTIKOU
KUKAWPATOG TNG OUCKEUNG.
Mnv amoBnkelete og aut
OUOCKEUN EKPNKTIKEG OUGIEG,
OMWG KOUTIA OTTPEL PE EUPAEKTO
TPOWOTIKO.

Awatnpeite eAelBepa ta
avolypata agplopoul g
OUGCKEUNG.

Mnv emiyelprioete va
emrayUvete  dtadkacia
améPuéng oute va exteNéoeTe
anéduén pe omolovdAmote
AA\ov t1poTIo €KTOG amd

QUTOV TTOU TIEPLYPAPETAL OTO
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Eyxeipidio Xprjotm.

- Mn xpnowomoleite kat
PNV TOTTOBOETETE NAEKTPIKEG
OUOKEUEG P€oa OTOUG
Baldpoug G OUCKEUNG
gdv Sev eival Tou tUmou Tou
ouviotdrat pntd and tov
KOTOOKEUAOTH).

- Auti n cuokeun propel va
xpnowormonBei and madid
nAkiag amd 8 etwv kat
peyailtepa kat amd dropa
PE PEWPEVEG CWPATIKEG,
aoOntpLeg 1) dlavonTikég
KAvOTNTeG f ENeWPN
TE(PAG KAl YVWOEWY PE TNV
mpoindOeon ot emPBAEmovial
A Toug éxouv S0Bel odnyieg
OXETKA PE TNV ACPAAN
XPAON NG CUCKEUNG KAl

KatavooUV Touc KivOUvoug TTou

gpmAékovtat. O kaBaplopdg
Kat n ouvtipnon xpnotn dev
TPETTEL va TTpaypatormolouvtat
amd madid xwpig emiBAsyn.

- o va amoguyete tov kivouvo
aoputiag kat eykhwfiopou,
pnv emrpénete ota madd va
maifouv 1 va kpUBovtal péoca
oto Yuyeio.

- Kartd myv eykatdortaon,
BeBawwbdeite 6t Sev €xel
mpokANBel {npid oto kaAwdio

Tpopodooiag amd ) CUCKEUR.

- Mnv tpafdre 1o nAektpikd
KOAWSLO TNG CUOKEUNG.

- Mn xpnowonoleite povoug/
moAam\oUGg TpooappoyeiG A
TTPOEKTAOCELG.

- 2uvd£oTe T CUOKEUN OE pla
Yewpévn mpida: n CUCKEUR
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TPEMEL va eival YELwpPEVN.

H ocuokeun mpémel va
amoouvOeBel amd v NAEKTPLIKNA
mapoxn katd m didpkela
oépPig | aviikardotaong
AVTOACKTIKWV.

MNpémel va givat duvarr n
omoo(;véscr] NG OUOCKEUNG

amd mv NAEKTPIKA tpoq>0600101
PE agaipeor) Tou Qig aroé

v mpia, €av n mpila

elvaw mpooBaoin, A pe

XpAon evog mpoofdoipou
TTOAUTTOAKOU SLOKOTTTN TTOU
éxel eykaraotaBei mptv amd my
mpica, o cuppdpPwon P 1A
€Ovikd mpdtuna acpdAelag.

H petakivnon katn
€YKATAOTAON NG CUOKEUNG
mpénel va yivel amd duo
Touldylotov dtopa.

H eykatdotaon

KalL n ouvtipnon,
oupnepapPavopévng

NG AVTIKATAoTAoNG TOU
nAektpikoU kaAwdiou, MPETEL
va die€ayovian amd tov
KataockeuaoTr| ) amd appddio
TEXVIKO, OE OUPPOPPWON PE TIG
0oOnyi€G TOU KATACKEUAOTH KAl
TOUG KATA TOTTO KAVOVIoOPoUG
QAOPANELQG TTOU LOYXUOUV.
MNpokewévou va amopuyete Tov
kivouvo, pnv emokeudalete kat
pnv aviikaBiotdrte omoloSAToTE
PEPOG NG CUCKEUNG,
oupmep\apPavopévou Tou
NAektPIkoU KaAwdiou, EKTOG
€dv SnAWveTaL CUYKEKPLPEVA
oto gyxelpidio xpAon.
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Npatn xprion

MNa va dtaopaliotei n ékuotn xprion g

ouokeung oag, StapAote MPOCEKTIKA TO

mapdv eyxelpidlo xpnong mou mephapPavel
pla meptypagn tou mpoldviog, kKabwg Kat

XPNOWEG OUPPBOUAEG.

DuldEe autég TG odnyieg yia peAovukn

avapopd.

1. Metd v anoouokeuaoia, Befawwbeite
ot n ouokeur| Sev éxel unootel {npid kat
ot n mépta kAeivel owoTtd.

Tuxév BAGBeg mpémet va avagépovrat
apéowg oto XépPig g IKEA 1o
ouvropdtepo Suvard.

2. MMepévete Touldytotov SUo WPEG TPLY
Oéoete oe Aettoupyia ™ cuokeur|, WOoTe
va dtacpalotel mARpng amédoon tou
YuktikoU KUKAWPAToG.

3. KaBapiote 10 eowtepikd g CUCKEUAG
mpwv and m xeHon.

Métpa mpouAa&ng kat yevikég odnyieg

Eykatdotaon kat cUvéeon

¢ Kartd ) petakivnon g CUCKEURG
anaute(tat TPoooxH, WOoTeE va pnv
TPokANBel {npié oto ddamedo (m.x.
TTAPKE).

¢ BeBawwbeite 61 n ocuokeur dev Bploketal
Kovtd o€ Tnyr Beppdtntag.

e Eykartaotrote kat opt{OVIIWOTE T
ouokeun og damedo mou propel va
untootnpiel to BAPOG NG KAl og XWPO
KAt@AANAo yla 1o péyebog kat ) xpnon
me.

* H ouokeun gival puBplopévn
yla Asttoupyia og xwpo émou n
Oeppokpacia kupaivetal viog Tou
mapakdtw e0poug TPwyv, avaloya pe v
KAPATIKY Katnyopia mou avaypAagetal
otV mvakida texvikwyv otolyeiwv. H
OCUOKEUN PTIopEl va pn Aeltoupyel cwotd,
av mapapeivel yia peydho Xpovikod
Sldotnpa oe Bgppokpacia ektdG Tou
€0poug Tpwv mou kabopiletal.
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KAwpatki O¢gpp. mePP.
Katnyopia (°C)

SN Ané6 10 éwg 32

N A6 16 éwg 32

ST Ané 16 éwg 38

T A6 16 éwg 43

¢ BeBawwbeite 611 n tdon mou avaypdpetat
otV mMvakida TeXVIKWY oToleiwv
avtotol el otnv Téon NG OKIOKAG
gykardotaong.

Acpdlela

*  Mnv amoBnkeleTte Kal pn XPNOLYOTTOLETE
Bevlivn kat ebplexta uypd i aépla
KOVTA OTn CUCKEUN auTH ] o€ AANEG
nAektpikég ouokeuég. Ot avabupldoelg
prropei va mpokaiécouv mupkayld i
éxpnén.

*  Mnv katamivete 10 uypo (pn 1081Kd) TToU
TIEPLEXOUV OL TTAYOKUOTEG (O€ oplopéva
povtéha).

*  Mnv tpwre maydkla f ypaviteg apéowsg
petd v agaipeor) Toug and tov
katauktn, emeldr| umapyet kivbuvog
YuXpPWV EYKAUPATWY.

Xpron

¢ Mpw and omoadnAmote epyacia
ouvtipnong 1) kaBaplopou, Bydite 1o
@G amd v npifa ) amocuvdéote to
Yuyeilo amd 10 nAektpikd Siktuo.

e Xpnoworoleite 1o YPuyeio pévo ya
N Slatipnon PPECKWY TPOPIPWY Kal
tov kata Ukt pévo yla m datipnon
katePuypévwyv Tpopipwy A v katdyuén
PPECKWYV TPOPIPWY, KABWG Kal yla
maydkia.

*  Mnv amoBnkelete oto BAAapo
katauktn yudhiva doxela pe uypd,
eneldn undpyet kivduvog Bpadong.

e Anogelyete v amobrkeuon pn
OUOKEUAOPEVWY TPOPipwY ot ameubeiag
EMAPN PE TIG ECWTEPIKEG EMPAVELEG TOU
Baldpou Yuyeiou ) kataikn.
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O Aaprmtipag mou Xpnotyoroleitat 6to
E0WTEPIKO TNG OUCKEUNG elval elOIkA
OXeOLAOPEVOG YA OIKIAKEG OUCKEUEG
kat Sev glval KatdAANAOG yla Tov Yevikd
Pwtiopd dwpartiou evidg tou omtiol
(Kavoviopdg EK 244/2009).

O kataokeuaotig Sev Séxetal omoladAmote
€ubuvn yua tpauvpatiopd os dropa A {wa A
yla {npié oe 1dloktnoia, av dev podlvral n
Avwtépw oUPPBOUAEG Kal TTPOPUAAEELG.

TupPoulég yia tyv eEowovopnon
EVEPYELOG

TomoBetrote 1 cuokeur| o€ éva KaAd
agplépevo dwpdrto, xwpig uypaocia,
pakpld amd omoladAote mnyr
Beppdtntag (m.x. kKahopipép, poupvo,
KTA.) kat o€ éva pépog mou Sev ektiOeTal
armeuBeiag otov AAo. Av amauteitay,
xpnowomotjote mMAdka pévwong.

MNa m dtaocpdhion emapkolq
efagplopou, akolouBnote TG 0dnyieg
gykatdotaong.

O avemapkng e§agplopdg oto mow
P€pog Tou TMPoidVTog auEdvel v
EVEPYELOKH KATAVAAWON KAl PEWIVEL TNV
amodotdtnta Yugng.

H sowtepikn Beppokpacia g
OUOKEUNG PTTopEl va ennpeactel and

1 Beppokpaoia mepPdovtog,
ouyvétta avolyparog g néptag,
kaBwg kat amd ) Béon g ouokeung. H
pUBpLon Beppokpaciag mpémet va AGPet
urméYPin autolg Toug MAPAYOVTEG.
Agrote 1a {gotd 1pdPa kat motd va
KPUWOoOUYV TPtV ta tomoBetroste péoa
OTn CUCKEUN.

Mnv kaAUrtete tov aveplotipa (eav
urtapyxel) pe 1pdopa.

A@poU tomoBetioete 1a 1pdpa,

eléyEie Qv n mopta WV Badpwyv
kAgivouv owotd, Wbiaitepa n mépta tou
kataikn.
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Mewote 1o dvolypa g mépTag oTo
eAdyoto.

‘Otav amoylyete kateguypéva 1pdppa,
tomoBetrote ta oto Yuyeio. H xapnin
Oeppokpacia Twv katePuypévwyv
TPOoPipwY PUxEeL Ta TPOPLYA oTo YPuyeio.
H tomoBénon twv paguiv péoa oto
Yuyelo Sev emmpedlel NV amodotiki
xpnon g evépyelag. Mpémet va
ToTOOETETE Ta TPOPIPA OTaA PAPLA PE
TPOTO WOTE va SLaoPANICETE T OWOTH
KukAopopia tou aépa (ta 1pdPa dev
TIPETTEL VA akoupTiouV 1o éva pe To Ao
Ka mpémnel va dlatnpeitan amdéotacn
petagu Tou TpoPipou Kat Tou THow
TOLWPATOG).

Mrmopeite va augnoete I xwpnukodTnta
amoBAKeuonG TwV KataPuypévwy
TPOoPipwY €AV apalpéoete ta kaAdbia,
evw Slatnpeite loodUvapn evepyelakn
katavdAwor).

‘Eva katectpappévo mapépPuopa mpémel
va avikatactadel 1o ouvtopdtepo
Suvard.
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MNeprypagn mpoidvrog
Mpwv XpNOYOTIOCETE T GUCKEUN,
Swapdote mpooekTika TG 0dnyieg xprions.

OdaAapog Ypuyeiou

Mivakag eAéyyou pe Auxvia LED

Tudhwva pdoa

Pagt cuptaptol ppoldtwy kat Aaxavikwv

&l YUupTApt yia gpoUTta Kal Aaxaviké

Bl Alawplotikd oupTtaptol yia ¢pouta Kat
Aaxavikd

B nwoxisa TEXVIKWYV OTolKElwV (o010
TAEUPS Tou cupTapLlol GPOUTWY Kat
Aaxavikwv)

1Y Pagt pe kamdxt yia yaAaktokopika

P&t pe mépta

I Stptypa prioukaliv pe Staxwpelotikd
Pdept yia prroukaiia

3

S |S=

Zgvn udnAétepng Beppokpaciag
Zuvn evdlapeong Beppokpaciag
Zwvn xapnAdétepng Oeppokpaciag

OdaAapog karapiktn

Mavw cuptdpt (meploxr PUAAENG ya
katePuypéva kat ToAU katePuypéva
POPQ)
Meoaio cuptdpt (meploxr eUAaENG yia
katePuypéva kat oAU katePuypéva
POPa)

B Kéw karad (meploxn katdyugng)

EEH??HH% =

Ta xapaktnplotkd, ta teXVIKA ototyeia
KOl Ol EIKOVEG prIopel va Stapépouv
avAaloya pe 1o poviélo.

E§aptipata
AuyoBrkn Mayo®nkn Tepdyto katadikn =ZUotpa mdyou
. >
X
1x

Mpwtn xprion

Yuvd£ote T OUOKEUN otnv Tpogodoaia.

Oudavikég Beppokpaoieg amobrikeuong
TPoPpipwy givat Adn pubpilopéveg amd to
epyootdolo (eviidpeoo).

Inpeiwon: Metd v evepyoroinon,
mpémel va meppévete 4-5 Wpeg mpv
@tdoel n cuokeun ot owotr Beppokpacia
Slatpnong mou eivat KatdAAnAn yla my
KAVOVIKH OPTWON TNG OUCKEUNG.



EAAHNIKA

Inpavuko!

Aut n ouokeun mwAeitat otn FaAAia.
YUppwva PE ToUG KAVoVIoPoUG TTou

LoxUouv Og auTr| T XWPa, TPEMEL va
mapéxetat pe e181kr) ouokeur| (Seite ekdva)
tomoBetnpévn oto kdtw BdAapo tou Yuyeiou
yta va urmodelkviet n {wvn XapnAotepng
Beppokpaociag.

Kaénpepwi xprion

Aewoupyia Yuyelou kat kataikn

O Bd\apog Yuyeiou tng cuokeung Stabétel

évav mivaka eAéyxou pe Auxvieg LED.

Mropeite va pubpioete Slapopetikn

Oeppokpacia xpnoorowviag To KoupTi
Tou ametkoviletat otnv eikdva.

Ot tpeig mpdotveg evdeifelg LED

urodelkviouv n Bgppokpacia mou eival

pubplopévn oto Bahapo Yuyeiou.

Eivaw duvatd va yivouv ot akdhoubeg

pubploeig:

LED avappéva PUBpion Bsppokpaciag
YA (Atydtepn $gn)

Meoaia mpog uPnin
Evéidpeon

Meoaia mpog xapnAn
XapnAf (mo guxpn)

Avapovi

Miéote to koupm{ B yia 3 SeutepdAema
YOl VO QITEVEPYOTTOLACETE T GUCKEUN (0
miivakag eAéyyou kat ot Auxvieg mapapévouv
ofnotoi). Na v armokatdotaon g
Aeltoupyiag NG CUCKEUNG, TMECTE TTAAL TO
KoupT yia Alyo.

Inpeiwon: Me i Asttoupyia autr, Sev
amoouvOEeTal N CUCKEUH ammd TNV NAEKTPIKN
1pogpodoaoia.

Inpeiwon: H Beppokpacia mepBdrovrog,
n ouxvéTTa avolyparog g méPTag Kat n
Béon G oUoKeUNG pPrTopEl va emmpedcouv
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TG eowTEPIKEG Ogppokpacies twv dUo
Balapwv.

O Béoe1g Tou Beppootam mpémel va
aAdlouv avdloya pe Toug mapandvw
TTAPAYOVIEG.

Auyvia LED
O¢gppokpaocia Bardpou Yuyeiou

@ Koupri yia ) pdBpion Beppokpaciag
KAl T Aettoupyia avapovig

Auyvia LED

Ta LED duapkolv meplocdtepo amd toug
oupBatikoug Aapttpeg, BeAtdvouy v
E0WTEPLK 0pATSHTNTA KA Elval pUNKOL TTPOG
10 TIEPBANOV.

Emkowvwviote pe 10 Kévipo XépPig otnv
TIEPIMTWON TToU amatteital aviikatdotaon.
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OdAapog Yuyeiou

H améyugn tou Yuyeiou yivetal eviehwg
autépara.

O oyxnpartiopog otayovidiwv vepol oto Tiow
€0WTEPLKS TolXwpa Tou Baldpou Yuyeiou
urodelkvUeL 6Tt Tpaypartomoleital autépata
amouln.

To vepd g amddugng Stoxetevetal
autépata o€ pla orr amoctpAyylong

Kal petd culéyetal o€ éva Soxeio omou
eCatpiletal

Mpoocoyn! Mnv tomoBeteite 1a e§aptiparta
Tou Yuyelou oTo TAUVTHPLO TIATWYV.

OdAapog karapiktn

H mapouca cuokeun givat évag
duyelokatadikng acTépwV.

Ta cuokeuaopéva katePuypéva 1pdPpLpa
propoUlv va amobnkeutolyv yla 1o Stdotnpa
Tou avaypd@etal ot cuckeuacia.

MOSAG amouyxBouv, ta Tpdplpa MpEmel va
xpnowotonBoulv evidg 24 wpwv.

Nwg va kataivEete ppéoka tpdppa
TomoBetrote 1a ppéoka TPOPIA YA
katdyuén oto ecwrepikd Tou Oardpou
Katauktn.

Amopelyete v dpeon enagn pe 16N
KatePuypéva 1poQLua.

H moodtnta ppéokwv Tpopipwy Tou priopel
va katauxOeil oe 24 wpeg avaypagetat
OTNV ETIKETA TNG CUCKEUNG.
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TomoBetrote 10 ppéoka TPOPLPA otV
meploxn katayugng tou Bardpou katadukn,
aAPrvovTag apketd XwpPo Petagl twv
QAVTIKEWPEVWYV WOTE va KUKNopopel eEAelBepa
aépag.

Mnv katayiyete Eava ta TpdPa mou

éxouv ev pépet Eemaywoel. Eival onpaviikd
va TUAYETE Ta TPOPLPa £T0L WOTE va
amogelyetal n icodog vepou, uypaciag f
OOpPWV.

Agaipeon cuptaplv kataukn
TpaPn&te ta cuptépla mpog ta £Ew péxpt
T€PpPQA, CNKWOTE TaA KAl APALPECTE TA.
Ynpelwon: MNa va PeyLoToToLoeTe 1oV
oyko, o Bahapog kataiktn propet

va xpnotporotnOel kat xwpig va

éxouv tomoBetnBei ta ocuptapla. Apoul
ToToOEeTOETE 1A TPOPIA oto Bdhapo,
BeBawbeite 61 n mépTa Tou BarGpou
katauktn €xet kAeioel cwotd.

Napaywyn mayokifwv

leplote pe vepd wg ta 2/3 v mayodnkn
Ka TomoBetrote v oto BAAapo katadukn.
Mn xpnooroleite koptepd n apnpd
QAVTIKE(PEVA YA VA APALPECETE TNV
mayoBOnK.
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KaBaplopdg kat cuviipnon
KaBapilete taktikd ) cuokeun
XPNOWOoTTolwVvTag £va mavi kat

SiéAupa eotol vepou kat oudétepou
amoppuMaAvTikoU, KATdAANAou yla tov
KaBaplopd Tou ecwrepkol Tou Yuyelou.
Mn xpnooroleite Aetavtikd kabaplotika r
gepyaleia. Xpnoomolnote 1o mapexdPeVO
gpyaleio yla va kabapilete Taktkd v
oTTA amooTPAyylong tou vepol andpuing,
n omoia Bpioketal oto miow Toixwpa Tou
Baldpou Yuyeiou kovtd oto cuptdpt
PPOUTWYV KAl AAXAVIKWY, TIPOKEPEVOU

va Staopalotel 611 1o vepd anduéng
amopakpuvetatl cwotd (Seite Ew. 1).

Mpuv exteAéoete omoladAToTe EVEPyeLa
ouvtpnong 1 kabaplopou, apatpéote

TO PIG amd TNV TPida Tou PEUPATOG )
aroouvdéote 1o YPuyeio amd to nAektpikd
Siktuo.

Ew. 1

Anéugn tou Bardpou karapikn

O oxnpartiopdg mayou givat puotoAoyikd
pawvédpevo. H moodnta kat n taxutnta
ouykévipwong aAAGlel avaloya pe
Beppodnta kat uypacia meptBdAloviog aAld
KAl T ouxvotnTa Pe v omoia avolyete v
mépra.

PuBpiote v mo xapnAr Beppokpacia
T€00EPIG WPEG TPV ByAAete ta TpdPIa amd
10 OdAapo katay Uk, WOTE VA TTAPATEIVETE
TO XPOVO PUAAENG TWV TPOPIPWYV KATtd TV
amouln.

MNa va kavete anmdéPugn, amevepyomolnote
T OUCKEUN Kal apatpécte SAa 10 cuptdpla.
TomoBetrote 1a katePuypéva TpdPa o
éva Puxpd pépog.

39

Agrote v mépTa AvolKktA, yia va AIWOoEL TIo
gUkoAa o MAyog.

Ma va amogeuyBei n dlappor| vepol cto
Samnedo katd v andPuln, tomobetiote
éva amoppoPntikd Tavi oTto KATwW PEPOG
Tou Baldpou kataUkn Kat va 1o otuPete
TAKTIKA.

KaBapiote 10 ecwtepikd tou kataukn.
ZeBydATe Kl OKOUTT(OTE TIPOCEKTIKA
Evepyomouote Eava ) cuokeun kau
tomoBetnote 1a 1pdppa Eavd oto BdAapo
kataukn.

Awatipnon twv tpopipwv
Tuli€te 1a PdPa yia va ta mpootateUoeTte
amd wydv vepd, uypacia fj oupmikvwor.

‘Etol Ba amopeuxBei n eEamiwon twv

oopwv oto Yuyeio, evr eEacpalilete
emiong kaAUtepn GUAAEN Twv kateuypévwyv
TPOPIPwV.

Mn B&lete moté Leotd payntd otov
katauktn. Edv 1a {eotd payntd kpuwoouv
mpwv ta katauete, e§oovopeital evépyela
kau maparteivetat n dStdpkea {wAg g
OUOKEUNG.

Xe mepimtwon mapatetapévng ayxpnoiag
Arnocuvdéote ) ouokeur amd v
1popodoaoia, apaipéote SAa 1a 1PdPa,
ekteléote andPuén kat kabBapiote
OUOKeUR). Alatnpeite ENAPPWG AVOLKTEG TIG
TTOPTEG £T0L WOTE VA KUKANOPOPEl aépag
OToUG ECWTEPIKOUG BaAdpoug.

Me tov tpdmo autd amopeldyetat o
oxnpatopog pouxAag kat Sucoopiag

Xe mepimtwon SLakomig pelpatog
Awatnpelte kAelOTEG TIG TOPTEG TNG

ouokeungG. Me tov tpdémo autd, ta pdea
Oa dtatnpnBolv kpla yia éoo 1o duvard
peyaAltepo Sidotnpa. Mnv katadlyete
Eavd ta 1pdepa mou €xouv EeMaywoel £0Tw
kal ev pépel. Katavalworte ta péoa oe 24
WPEG.
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Tuva Kavete dv...
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MpdBAnpa

MBavég awtieg:

Niosig:

O mivakag eAéyyou eivat
ofnotég r1/kau n cuckeur) dev
Aettoupyel.

Evoéxetal va undpyet
mP6BANpa onv
nAektpkn tpopodoaia
NG CUOKEUNG.

BeBawwBeite 6t

* Sev undpxet Stakorr
pelparog

* 10 QLG eivat ouvdedepévo
owotd péoa ot mpia kat
o &umoAkdg dtakdmng,
€dv undpyel, Bploketal otn
owotr) Béon (evepyn)

* ot Suatd&elg mpootaciag
TOU OLKLAKOU NAEKTPLKOU
ouoTApatog Aettoupyolv
KaA&

* 10 KaAWSI0 TPoPodoaiag
Sev mapouctalet {npia.

* EVEPYOTIOIOTE T CUCKEUN
pe 1o Koupti Bgppokpaciag.

To ecwtepikd pwg dev
Aettoupyel.

‘lowg mpémel va

QAVTKATACTNOETE

10 Aaprmtpa.
AucAettoupyia evog
TEXVIKOU e€aptApatog

Emkowwviote pe
efoualodotnpévo Kévipo

YépPic.

H Bgppokpacia oto ecwtepikd
wv Slapeplopdtwy Sev givat
QPKETA XapnAn.

Ol autieg tou
mpofAAjparog autou
prropel va givat

Sidpopeg (BA. «Aloeign).

BeBawwBeite 6t

* oL MOPTEG KAElVOUV CWOTd

* n ouokeun Sev givau
€YKATESTNPEVN KOVTA OE
mmnyn Oeppdnrag

* n Oeppokpaocia givat
pubplopévn katdA\nha

* n kukAopopia aépa oto
ECOWTEPLKO TNG OUCKEUNG
Sev epmodiletal pe kavévav
1pdrmo (Seite eykatdotaon)

Yrmdpyel vepd otnv kdtw
em@Aavela tou Yuyeiou.

H amootpdyyton tou
vepoU amoPuéng
mapepmodiletal.

KaBapiote v o
amootpdyylong Tou vepou
amdPpugng (BA. «Kabapiopdg
Kal cuvtipnon»).

To mpboBo dkpo Tou YPuyeiou,
Simha amd v matoupa, eivat
(eotd.

K&t tétolo dev
Bewpeitat mpdBAnpa.
Autd gpmodidel
10 oxnpatopd
oupmiKvWonG.

Aev amauteitat kapia Adon.
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Tuva Kavete dv...
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Evepyomoleitat

4tav n mépta tou
Slapepioparog YPuyeiou
TOPAPEVEL AVOLKTA YA
TTAPATETAPEV XPOVIKN
mepiodo.

MNpéBAnpa MBavég atties: NGosg:
To ecwrteptkd Pwg Yuvayeppdg «avolktig | MNa va ctapatioete 10
avapoopfrvel TopTaG» EVEPYOG ouvayeppo, kAelote v mépta

Tou Yuyeiou.

‘Otav avoifete Eava v
mopta, BePawwbdeite 61 10 pwg
Aettoupyel

Y10 ecwtePtkd Tou Yuyelou N
YOEn eivat urrepPoAikr

Edv kataglyete
PEYANEG TTOCOTNTEG
TPOPIPWY, PEWIVETAL
kau n Beppokpacia oo
B4hapo Yuyeiou

* TEPLYEVETE Pé€XPL va
kataguyxBolv M\Rpwg ta
PéPa

* akohoubnote TG evdeifelg
OTNV ETIKETA CTOKEIWV GoOV
agopd t péylotn moodtnta
TPOPiPwY Tou priopouv va
katauyxBouv.

YrepBoiwdg oxnpanopds
méayou oto Bahapo kataikn

H mépta tou Bardpou
katauktn Sev KAelvel
owotd

Mpaypatomowjote andyuén
tou BaAdpou katadikn kat
eléyEte Qv n mdpta KAeivel
owotd

Mia f meploodtepeg mpdoveg | Tuvayeppodg Kaléote 1o eouaiodotnpévo
Auxvieg avapoofrivouv SuoAettoupyiag Kévtpo ZépPis.
ouveyopeva. O ouvayeppdg
urtodewkviel BAAPN oe
exviké eEdpnpa
Inpeiwon:

Eivat puololoyikd 1o clotnpa YiEng va mapdyet kdmotoug Bopufoug, dmwg yapydplopa kat

opUptypa.

Mpwv emkowvwvnoete pe 1o LépPig:
Anevepyormowote kal Béote Eavd
ouoKkeur og Aettoupyia yia va ehéy&ete

€av 10 MPSPAnpa éxel amokataotabel. Eav
Sx|, amevepyoTolote EAavA T CUCKEUH Kal
emavaAdfete ) Sadkacia petd amd pia
wpea.

Edv n ouokeun e§akolouBel va pn Aettoupyel
OWOTA PETA TOUG EAEYXOUG TTOU AVAPEPOVTAL
otov 0dnyd avipetwmong mpofAnpdtwy

KAL TNV €K VEOU EVEPYOTTO(NGN TNG CUCKEUNG,
EMKOWWVAOTE Pe 10 ZEPPLG, mepLypAlte pe
cagivela o MPORAnpa kat dSnAwote ta €EN1G:
* Tov o g PA&PNg

* 10 POVTéAO

* 10 (860G Kal Tov oelplakd apBpd g
OUOKEUNG
(mou avaypdgetat oty mvakida
otolKelwv)

* tov apBpd o€pfig (o apBpdg mou
Bploketau petd ) AéEn SERVICE, otnv
mvakida otoiyeiwv oto ecwtePIKd TG
OUOKEUNG).

S SAvARE S 0000 000 00000
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Texvwa otoyeia
Awctaoeig mpoidvtog (mm) RAKALL
‘Yyog 1576
M\érog 540
B&Bog 550
KaB®apdg éykog (I)
Yuyeio 152
Karayiktng 79
Tootqpa andéPuing
WYuyeio Autépara
Karagikng Xelpokivnta
Katérta&n actepiirv 4
Xpoévog av&nong (h) 19
Auvvatémra Ypogng 35
(kg/24 h) '
Katavalwon evépyeiag (kg/24h) 0,761
Entimeo BopUBou (dba) 35
Evepyeiakn kAdon A+
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Ot texvikég mpodiaypagég divovrat
oty mvakida ctoeiwv oto
E0WTEPIKO NG CUCKEUNG KAl TNV
ETKETA EVEPYELAKNG AmOS00NG.
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NepBarrovika Oépata

1. Zuokevacia

To ulikd ouokeuaoiag sivat 100%
AVAKUKAWOLPO Kat gpépeL 1o oUpBolo tng
avakikAwong. MNa v andppubn, tpeite
TOUG TOTMKOUG KAVOVIopouG. Ta uAik&
ouokeuaoiag (MAAocTkEG CAKOUAEG, PENCON,
KATL.) Tpémel va puldooovtal pakptd amd
ta madid, eneldn amotedolv mbavr) eotia
KivdUvou.

2. AvéAuon/AvakikAwon

H ocuokeun katackeudletal pe
AVAKUKAWOPA UAKA.

H cuokeun aut| gépel orpavaon oclpewva
pe v eupwmaikr) odnyia 2002/96/EK
OXEUKA pe Ta amdPAnTa el0WV NAeKTPIKOU
Ka nAektpovikoU e§omitopou (AHHE). H
owaoTr andéoupan NG CUCKEUNG QUTAG
oupBAaNeL otnv amopuyn MOaAvwWY
APVNTIKWY CUVETTEWWYV Yyia o TIepBAAoV Kat
v avBpwmvn uyeia.

To clpBolo mmm otn cuokeun f ota
ouvodeuTika éyypaga umodeikvUel Ot auth
n ouokeun dev mpémel va urmoBANetal o€
ene€epyaoia OMwg ta okiakd amdPAnta,
al\d va mapadidetan oe €81 kévipo
OUANOYNG Yla TNV avakKUKAWGN NAEKTPIKOU
Kat NAekTpovikoU eEomAlopoU.

Mpwv and v andéoupon, kK6YTE 10 KAAWSIO
1PoPpodoaiag Kal aPpAPECTE TIG TTOPTEG KA
Ta PAPLA, WOTE N CUCKEUR va PnVv Priopel va
xpnowototnOel kat va pnv undpxet kivéuvog

EIMTYHXH IKEA

Mowa sivat n Sidpketa g yyunong e
IKEA;

AutA n eyylnon woxvet yla miévre (5) € and
MV apxki npepopnvia ayopdg TG CUCKEUNG
oag otnv IKEA, pe e€aipeon 1 cuokeuég mou
ovopalovtat LAGAN émou oyUet eyydnon 6o
(2) etwv. Amauteitat n mpwrtdturn amddelEn
ayopdg wg amodeiktkd ototyeio. Eqv
ekteleotolv epyaocieg oépPig evidg eyylnong,
Se Ba emektalel 10 xpovikd didotnpa g
€yylnong Yyl T CUOKEUT).
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eykAwfiopou madv oto ecwtePkd TG.
H andoupon tng cuokeung mpémet va
ekteAeltal cUpPPwva Pe Toug TomKoUg
KavoviopoUg yia v andppupn twv
amofAjtwyv. Mapadworte ) cuckeun oe éva
eldd kévipo culoyng.
Mnv agprjvete n cuokeur Xwp(g emtipnon
oUte kat yla Alyeg nuépeg, kabwg amotelel
mBavr TNyr kwvduvou yia ta madid
MNa mepattépw mMAnpopopieg oxetkd
pe v eneepyaoia, ) culoyn kat
Vv avakukAwaon autol tou poidvtog,
EMKOIVWVAOTE P To appddlo Tomkd
YPapeio, v urnpecia GUAOYAG OKIOKWY
amofAqTwy A o Katdotpa MWANCNG g
OUOKEUNG.
An)\wcn cuppop(pwcng
H ouokeur| autr éxet 0X£6lc10t£l
ya i Statipnon tpopipwy Kat £xel
KATAOKEUAoTeEl oUPPWVa PE ToV
Kavoviopé (EK) ap®. 1935/2004.

q3

e AutA n cuokeun éxel oxedlaotel,
kataokeuaotel kat Statebel otnv ayopd
olpowva pe:

- 1G anautrioelg aopaieiog g Odnyiag
«XapnAig Tdong» 2006/95/EK (n omoia
aviikabwotd v Odnyia 73/23/EOK kau
UG PETEMELTA TPOTTOMOAOELG TNG),

- UG anautioelg mpootaciog g Odnyiag
«HMZX» 2004/108/EK.

Moteg cuokeuég Sgv kaAumrovral amé v
eyyunon névie (5) etwv g IKEA;

H oelpd ouokeuwyv pe v emwvupia LAGAN,
KaBwg Kat SAEG Ol CUOKEUEG TTOU AYOPACTNKAV
ané 1o kardompa IKEA mpwv ané myv 1n
Auyouotou 2007.

Mouog ektelel 11G Epyaocieg eMOKeUAG;

O mapoyéag urmpPEeoV EMOKEUAG TNG
IKEA Ba exteéoel TG epyaoieg eMOKEUNG
PECW TV SIKWV TOU TEXVIKWYV ) Tou Siktiou
€E0UCLOSIOTNPEVWY CUVEPYATWY ETTIOKEUNG.
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Moteg mepuTtoeig kaAUmrovral amd
CUYKEKPIPEVN EyyUnon;

H eyyUnon kalmtet BAGBeG TG ouokeung
Tou €xouV TMPOKANOEel Aoyw ENATIWPATIKAG
KATAOKEUNG f} EAATIWPATIKWV UNKWYV amd
v npepopnvia ayopdg g cuckeung amd
10 katdotpa IKEA. H eyyinon autr woxlet
poévo ya owtakn xpron. Ot eapéoelg
avagépoviat otny mapdypapo pe ttho
«[oleg mepuTiwoelg Sgv KaAUmovial and
N ouykekplpévn gyyunon;». Katd i
Sidpkela 1oxUog g eyyunong, kaldmtetat
10 KbOoTOG amokatdotaong G PAAPNG,
TLY. EMOKEVEG, EEQPTAPATA, EPYATIKA KAl
PETOKIVACELG, EPOOOV YLa TV EMOKEUA NG
ouokeung dev amattoivial e181kEG SATTAVEG.
Y 1 mpoinobéoeig autég, loxUouv ot
kareuBuvtpleg odnyieg g E (99/44/EK)
Kat ot avtiotoyol tomkoi kavoviopol. Ta
avtikabotwpeva e§aptipara anoteholv
blokmota g IKEA.

MNwg 6a anokaractioet 1o mpoPAnpa n IKEA;
O em\eypévog MapoxE€ag UTMPEECIWV
emokeung g IKEA Ba e€etdoel 10 mpoidv
kat Ba amogpacioel, kKatd TV AMOKAELOTIKN
Tou Kkpion, v n BAGPN kaldmtetal ané v
gyyunon auth. Eav n BAGBn kahdmetat amd v
€yyunon, o TOPOXEAG UTTNPECIWY EMOKEUNG
g IKEA 1} o e€ouciodotnpévog ouvepydrng
UTTNPECLWV ETMOKEUNG PECW TV SIKWV TOU
TEXVIKWYV KAL KATA TNV AMTOKAELCTIKA TOU Kpion
Ba emokeudoel 10 ehattwpankd mpoidv i Ba
TO AVTIKATAOTAOEL pe (610 1) aviiotolyo mpoidv.
Moweg nsptnto’wstg Sev kaAumrovial amd
O'UYKEKplpEVI] gyyunon;
(Ducno)\oylkr] ¢Oopa.
*  BA&Bn amd mpdbeon fi apélela, PAGPN
TTou oPelAeTAL OF PN THPNON TWV 0dNYLWV
Aewtoupyiag, ecpaipévn eykatdotaon
1) oUvdeon oe akatdAnAn téon, BAGRN
TTou oPelAeTal O XNUIKA A NAEKTPOXNPIKA
avtidpaon, okoupld, Stéppwon 1 BAGRN
Aoyw 10U vepou, ouprepapBavopévng,
evoelktikd, BAGPNG Adyw umepBoAikig
OUCCWPEUONG AAATWY OTNV Mapoxr| VEPOU,
kaBwg kat BAEPn mou opeiletart o€ pn
PUOLONOYIKEG TTEPIBANNOVTIKEG GUVONKEG.
*  Avalwoa e€aptipara,
oupTEPNAPBAVOPEVWV PITIATAPLWY KAL
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Aapmipwy.

Mn Aertoupyd kat Stakoopntika
eEaptipara mou Sev ermnpedlouv v
KQAVOVIKA XProN TG CUCKEUNG, KABWG Kat
XAPAKIEG kau MOavol amoypwpatopol.
Tuyaia BAGBN mou mpokaheitat amd Eéva
owpartidla 1 ouocieg, kabBwg kat PAGPN Tou
ogeiletal otov kabBapiopd A v amdepa&n
¢itpwy, cuotpdtwy anootpdyyong f
Onkwv amoppumavtkou.

Znpiég ota mapakdtw eaptiparta:
uaAoKePApIKEG eMPAVELEG, TPOoOeTa
eEoptpara, okeln kat KaAdba
paxalpot{pouvwy, CWAAVEG TAPOXAG Kat
arnootpdyylong, Aotia oteyavornoinong,
Aapmpeg ka kaAlppata Aapmtipwy,
006veg, Sakdmeg, mepBAfpata Kat
rApata mepPAnpdtwy. Extég edv autég
ot {npiég amodextel mwg €xouv mMPokAnOet
ané eharwpankr Aettoupyia tou
mpoidviog.

MNepumwoelg otig omoieg dev propet

va evromotel k&mota BAGRN katd v
ermiokedn 10U TEXVIKOU.

Emokeuég mou Sev ekteholviat amd toug
emAeYPEVOUG Pag TTAPOXEIG UTINPECLLIV
emokeung f/kat ané eEouclodotnpévo
OuUVEPYATN UTINPECLWV EMOKEUAG
TIEPUTIWOELG OTIG OTTo{eg Sev €xouv
xpnoworownOel yviola avioAaKTIKA.
Emokeuég Aoyw eopaApévng eykatdotaong
| eykatdotaong mou Sev mnpei g
mPodIayPaPEG.

Xprjon TG CUCKEUNG O€ pn OKLAKO

mep AoV, Y. EMAYYEAPATIKY XPAON.
Znpiég katd t petagopd. Edv évag
meAATNG petagépet o mpoldv oto omitt
T0U f} o8 GMAn S1etBuvon, n IKEA dev
elvat umelBuvn ya v Znpiég mou Ba
mpokAnBoulv katd ) petagopd. Qotdoo,
€dv n IKEA petagépet to mpoidv otn
StevBuvon mapddoong tou meAdrn, tote
Tx6V {npiég mou Ba mpokAnBolv oto
MPOdV katd T petagopd kalmovrat amnd
v IKEA.

To k601G NG APXIKAG EYKATACTACNG TNG
ouokeung IKEA.

Qotdoo edv o e§ouctodotnpévog
OUVEPYATNG UTINPECIWY ETTIOKEUNG
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ETOKEUAOEL 1] TIPETTEL VOl AVTIKATACTAOEL
v ouokeur] Bdoet wv dpwv NG
mapoloag eyyunong tOte n tuxov
€YKOTAOTAON 1] AMEYKATACTAON £TT{ONG
Sev kaUmtetan amé toug dpoug authg
G eyyunong. O meAding BéPana priopel
VA EMKOVWVACEL /| PE TOV TTAPOXEQ TOU
oépPig A pe 1o kardotpa tou IKEA amd
6mou aydpace 1o POV Kat va {ntioet
mAPN MAnpopdpnon.

O neplopropoi autoi dev woxvouv og

TIEPUTIWOELG OTLG OTIO(EG Ol EPYAOIEG

ekteloUvial owotd amd eEelOIKEUPEVO TEXVIKO

XPNOWOTTOWWVIAG YVAOLA AVICAAAKTIKA YA

TIPOCOPPOYH TNG CUCKEUNG OTIG TEXVIKEG

mPodlaypaPEG acPaAeiag Plag AANNG Xwpag

g EE.

MNug epappdletal n eBvikr vopobesia

H eyyunon g IKEA cag mapéyet eldid

vopik& Sikapara, ta omoia KaAUmouv

1 UTTEPKOAUTTITOUV OAEG TIG TOTTIKEG VOPIKEG

amatioelg mou evééyetal va dlapépouyv amd

XWpPa o€ Xwpa.

Qotdéoo autég ol mpoimobéoelg Sev

meplopilouv pe kavéva tpdmo ta dikawpata

TOU KATAVAAWTH TTOU TEPLYPAPNKAV OTNV

TomKr| vopoBeaia.

MNeployn woxvog

lNa ouokeuég mou ayopdlovtat amd pia xwpa

G EE kat petagépovtal og dMn xwpa g EE,

oL utinpeoieg emokeung Ba mapéyovial oto

m\aiolo Twv 6pwv gyylnong mou WoxUouv otn
véa Xwpa.

H extéAeon wv umnPEecIV EMOKEURG OTO

m\aiolo g eyydnong elvat UToXPEWTIKY,

POvo €4V 1 CUCKEUT CUPPOPPUIVETAL KAl EXEL

eykataotabel clpPpwva pe:

- TG TEXVIKEG TIPOSIAYPAPEG TG XWPAG OTNV
otola umoPBAAAeTal To aitnpa yla pyacieg
gyyinong,

- 1g Odnyieg cuvappoldynong kat tig
MAnpogpopieg acpdAelag tou yxelpidiou
XpPnone.

H anokAeiotk TEXNIKH YIIOXTHPIZH yua

ouokeuég e IKEA

Mn Siotdoete va eMKOWVWVACETE PE TOV

EYKEKPIPEVO TTOPOXEA UTINPESLWV TEXVIKNAG

urootipgng g IKEA yia:
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* aimpa epyaciwy oto maioto G
gyyinong,

*  SlEUKPLVIOELG OXETIKA PE TV eykatdotaon
G ouokeung IKEA otnv ek povdda
emimou koulivag g IKEA,

*  SlEUKPLVIOELG OXETIKA PE TIG AELTOUPYIEG
Twv cuokeuwv IKEA.

MNa va dtaocpahiotel n mapoyr Béruotng

unootpEng, dtapdote mpooektika tg Odnyieg

ouvappoAdynong f)/kat 1o Eyxelpidilo xpriong

TPV EMKOWVWVAOETE padll pag.

Tpoénog emkowvwviag

Avartpégte oty teleutaia oehida
Tou mapdviog eyxelptdiou ya

pra miijpn Mota twv emieypévwy
TTAPOXEWV UTTNPECIWY TEXVIKAG
urootip&ng g IKEA kat twv
OXETIKWV TNAEPWVIKWV aplOpwv o€
KG&Be ywpa.

@ Ma tayutepn eummpétnon, cuvictaral
N XPAON TWV EI8IKMDV THAEPWVIK®OV
apBpwv mou avagpépovial € autd
10 eyXepidio. Avatpéyete mavta
OTOUG TAEPWVIKOUG aplOpolc
TTou TTapéyovTal 6To eYXEPISIOo TG
GUGCKEURG yla TtV omoia xpetdleote
Bon6swa. Emiong, avatpéyete
mavta otov aplOpd mpoidvrog g
IKEA (8i¢prog kwdikdg) kat to
12¢Apilo ap®po emokeung mou
avaypdgpovral 6NV mvakida teXvVIKov
XAPAKTNPLOTIKWV TNG CUCKEURG 6aG.

@ ®YAA=TE THN ANOAEI=H ArOPAZX!
Es la prueba de la compra y lo Amoteet
amodektkd ayopdg kat eivat amapaitnn
WOTe va loyUeL n gyyunon. Emiong, otnv
anddelgn ayopdg va avagépetat n
emwvupia kat o apBpdg tou mpoidviog
IKEA (8yRplog kwdkdg) yia k&be
OUOKEUN TTOU ayopdoarte.

Xpetdleote emuAéov BorBeia;

Ma emmiéov epwtoelg mou dev agopolv v
efurnpétnon petd v mwAnon, EMKOWVWVAOTE
PE T0 TNAEPWVIKS KEVTPO TOU MANCIECTEPOU
karaotipatog IKEA. Zuvictatal va diapdoete
TIPOOEKTIKA TO EYXELPIOIO TG OUCKEUAG TPV
emKowvwvnoete pall pag.
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Veiligheidsinformatie

WAARSCHUWING: Om het risico
op brand, elektrische schokken, of
letsel te beperken wanneer u de
koelkast gebruikt, moeten deze
essentiéle voorzorgsmaatregelen
genomen worden:

- om gevaar van instabiliteit van
het apparaat te voorkomen,
moet het worden geplaatst en
vastgezet in overeenstemming
van de aanwijzingen van de
fabrikant.

- Dit apparaat is bedoeld voor
gebruik in huishoudelijke en
vergelijkbare toepassingen zoals
- personeelskeukens in
winkels, kantoren en andere
werkomgevingen;

- logeerboerderijen en voor
gasten in hotels, motels en
andere logeergelegenheden;
- bed and breakfast-
omgevingen;

- catering en vergelijkbare
toepassingen voor de
groothandel.

- Dit apparaat bevat geen CFK's.
Het koelcircuit bevat R600a
(HC).

- Apparaten met isobutaan
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(R600a): isobutaan is een
natuurlijk gas dat geen
schadelijke invioed heeft op het
milieu, maar wel ontvlambaar is.
Controleer daarom altijd of de
leidingen van het koelcircuit niet
beschadigd zijn.

Wees extra voorzichtig bij het
legen van het koelcircuit in geval
van beschadigde leidingen.

- C-pentaan wordt gebruikt als
blaasmiddel in het isolatieschuim
en is een ontvlambaar gas.
Wees extra voorzichtig tijdens
ntmantelingswerkzaamheden.

- Beschadig de leidingen van het
koelcircuit van het apparaat niet.

- Bewaar geen explosieve
stoffen zoals spuitbussen met
ontvlambare drijfgassen in dit
apparaat.

- Houd de ventilatie-openingen
van het apparaat vrij van
obstakels.

- Probeer niet het ontdooiproces
te versnellen of het ontdooien
uit te voeren op een andere
wijze dan beschreven in de
Gebruiksaanwijzing.

- Gebruik of plaats geen
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elektrische apparaten in de
vakken van het apparaat, als
hiervoor geen uitdrukkelijke
toestemming door de fabrikant is
gegeven.

Dit apparaat kan gebruikt
worden door kinderen van 8
jaar en ouder en personen

met beperkte lichamelijke,
zintuiglijke of verstandelijke
vermogens of gebrek aan
ervaring en kennis als zij onder
toezicht staan of aanwijzingen
hebben gekregen over het op
veilige wijze gebruiken van

het apparaat en zich bewust
zijn van de bijbehorende
gevaren. Reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden
mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd als er geen
toezicht gehouden wordt.

Om het risico op verstikking en
opsluiting te vermijden, mogen
kinderen niet met het apparaat
spelen of zich erin verstoppen.
Zorg ervoor dat het apparaat
tijdens de installatie de
voedingskabel niet beschadigt.
Trek niet aan de voedingskabel
van het apparaat.

Gebruik geen verloopstekkers of
verlengkabels.

Steek de stekker van het
apparaat in een geaard
stopcontact: het apparaat moet
geaard worden.
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- Tijdens

onderhoudswerkzaamheden en
het vervangen van onderdelen
moet de stekker van het
apparaat uit het stopcontact zijn
getrokken

Het moet mogelijk zijn het
apparaat van het elektriciteitsnet
af te koppelen door de stekker
uit het stopcontact te halen,
indien deze bereikbaar is, of via
een toegankelijke meerpolige
schakelaar die bovenstrooms
van het stopcontact is
geplaatst, in overeenstemming
met de landelijke
veiligheidsvoorschriften.

Het apparaat moet door twee
of meer personen worden
verplaatst en geinstalleerd.
Installatie en onderhoud, met
inbegrip van het vervangen
van de voedingskabel,

moet vitgevoerd worden

door de fabrikant of een
gekwalificeerd technicus, in
overeenstemming met de
aanwijzingen van de fabrikant
en de geldende plaatselijke
veiligheidsvoorschriften.

Om gevaarlijke situaties te
voorkomen onderdelen van

het apparaat niet repareren

of vervangen, met inbegrip

van de voedingskabel,

tenzij dit vitdrukkelijk in de
gebruiksaanwijzing is vermeld.
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Voordat het apparaat voor het eerst in

gebruik genomen wordt

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig

door om uw apparaat op de beste manier

te kunnen gebruiken, hierin vindt u een
beschrijving van het apparaat en nuttige
tips.

Bewaar deze instructies zodat u ze later nog

eens kunt raadplegen.

1. Controleer na het vitpakken van het
apparaat of het niet beschadigd is en of
de deur goed sluit.

Eventuele storing in de werking moet zo
spoedig mogelijk gemeld worden aan de
klantenservice van IKEA.

2. Wacht minstens twee uur voordat u het
apparaat inschakelt, om het koelcircuit
perfect te kunnen laten functioneren.

3. Reinig de binnenkant van het apparaat
alvorens het in gebruik te nemen.

Algemene voorzorgsmaatregelen en

adviezen

Installatie en aansluiting

e Let erop dat u de vloeren (bijv. parket)
niet beschadigt wanneer u het apparaat
verplaatst.

* Installeer het apparaat niet in de buurt
van een warmtebron.

e Installeer het apparaat waterpas op
een vloer die het gewicht kan dragen
en in een ruimte die geschikt is voor
de afmetingen en het gebruik van het
apparaat.

e Het apparaat is afgesteld om te werken
in ruimten waarin de temperatuur
binnen de volgende waarden ligt,
afhankelijk van de klimaatklasse die
op het typeplaatje is vermeld. Het is
mogelijk dat het apparaat niet goed
functioneert als het lange tijd in een
ruimte staat bij een hogere of lagere
temperatuur dan het genoemde bereik.
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Klimaatklasse Omg.T. (°C)
SN Van 10 fot 32

N Van 16 fot 32

ST Van 16 tot 38

T Van 16 tot 43

* Controleer of de spanning op het
typeplaatje overeenkomt met de
netspanning in uw woning.

Veiligheid

*  Bewaar of gebruik geen benzine of
andere gassen en licht ontvlambare
stoffen in de buurt van het apparaat of
van andere elektrische huishoudelijke
apparatuur. De dampen kunnen brand
of explosies veroorzaken.

» Slik de (niet-giftige) vloeistof uit de
vrieselementen niet in (bij enkele
modellen).

» Eet geen ijsblokjes of waterijsjes die net
uit de vriezer komen, aangezien deze
vriesbrandwonden kunnen veroorzaken.

Gebruik

e Trek de stekker uit het stopcontact
of sluit de stroomtoevoer af
voordat u met reinigings- of
onderhoudswerkzaamheden begint.

e Gebruik het koelvak alleen voor het
bewaren van verse levensmiddelen en
het vriesvak alleen voor het bewaren
van ingevroren levensmiddelen het
invriezen van levensmiddelen en het
maken van ijsblokjes.

e Bewaar geen dranken in glas in het
vriesvak, omdat het glas dan kan
breken.

e Leg geen onverpakt voedsel direct op
de binnenoppervlakken van de koelkast
of het vriesvak.
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Het gloeilampje dat in het apparaat
wordt gebruikt is speciaal ontworpen
voor huishoudelijke apparaten en is niet
geschikt voor algemene verlichting van
een vertrek (EG Verordening 244/2009).

De Fabrikant wijst elke aansprakelijkheid

af voor letsel aan personen of dieren of
schade aan eigendommen als bovenstaand
advies en voorzorgsmaatregelen niet in acht
genomen zijn.

Energiebesparende tips

Installeer het apparaat in een droog,
goed geventileerd vertrek uit de buurt
van warmtebronnen (bijv. radiator,
kookplaat, enz.) en op een plaats die
niet blootgesteld is aan direct zonlicht.
Gebruik indien nodig een isolatieplaat.
Volg de aanwijzingen voor installatie om
een geschikte ventilatie te garanderen.
Onvoldoende ventilatie aan de
achterkant van het apparaat verhoogt
het energieverbruik en vermindert de
koelefficiéntie.

De binnentemperatuur van het
apparaat kan beinvioed worden door
de omgevingstemperatuur, hoe vaak de
deur wordt geopend en de plaats van
het apparaat. Bij het instellen van de
temperatuur moet rekening gehouden
worden met deze factoren.

Laat warm voedsel en warme dranken
afkoelen voordat u ze in het apparaat
plaatst.

Blokkeer de ventilator (indien aanwezig)
niet met levensmiddelen.

Controleer, na het plaatsen van de
levensmiddelen, of de deur van de
vakken goed sluit, met name de deur
van het vriesvak.
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Beperk het openen van de deur fot een
minimum.

Leg diepvriesproducten in de koelkast
wanneer u ze ontdooit. De lage
temperatuur van de diepvriesproducten
koelt het voedsel in de koelkast.

De plaatsing van de schappen in

de koelkast heeft geen invloed op

het efficiénte gebruik van energie.
Levensmiddelen moeten zodanig op
de schappen geplaatst worden dat
goede luchicirculatie verzekerd is
(levensmiddelen mogen elkaar niet
raken en er dient voldoende afstand tot
de achterwand gehouden te worden).
U kunt de opslagcapaciteit van
ingevroren levensmiddelen vergroten
door korven te verwijderen waardoor
een gelijkwaardig energieverbruik
gehandhaafd wordt.

Een beschadigde pakking moet zo snel
mogelijk vervangen worden.
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Beschrijving van het apparaat

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door voordat u het apparaat gebruikt.

]

S |S=

EEH??HH% =

Accessoires
Eierhouder

Usbakje

Eerste gebruik

Sluit het apparaat aan op het
elektriciteitsnet De ideale temperaturen voor
het conserveren van levensmiddelen zijn
reeds in de fabriek ingesteld (gemiddelde
instelling).
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Koelkast
Bedieningspaneel met ledverlichting
Glazen schappen
Afdekplaat crisperlade
Crisperlade
Bl Verdeler crisper
Serienummerplaatje (naast de
crisperlade)
Deurvak met deksel voor
zuivelproducten
Deurvak
Flessenhouder met verdelers
€] Flessenvak

Minst koude zone
Gemiddeld koude zone
Koudste zone

Vriezer

W Bovenste lade (zone voor het
bewaren van ingevroren voedsel en
diepvriesproducten)
Middelste lade (zone voor het
bewaren van ingevroren voedsel en
diepvriesproducten)
Onderste lade (zone voor het
invriezen van vers voedsel)

Kenmerken, technische gegevens en
afbeeldingen kunnen variéren afhankelijk
van het model.

Vriesblok |Jsschraper

Opmerking: nadat het apparaat in werking
is gesteld, duurt het 4-5 uur voordat de
juiste temperatuur wordt bereikt voor het
conserveren van een normale hoeveelheid
voedsel.
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Belangrijk!

Dit apparaat wordt verkocht in Frankrijk.
Conform de geldende voorschriften in dit
land moet het apparaat worden voorzien
van een speciaal toestel (zie afbeelding)
dat in het onderste vak van de koelkast
wordt geplaatst om de koudste zone van
het apparaat aan te geven.

Dagelijks gebruik

Bediening van de koelkast en de vriezer
De koelkast heeft een bedieningspaneel
met ledlampjes. U kunt een andere
temperatuur instellen met de foets , zoals
te zien is in de afbeelding.

De drie groene ledlampjes geven de
ingestelde temperatuur van de koelkast
aan.

De volgende instellingen zijn mogelijk:

Lampjes aan Ingestelde temperatuur

Hoog (minst koud)

0 ° [} Midelhoog
OS] Gemiddeld
OS] Middellaag
OISl  Loog (koudst)

Stand-by

Houd toets B 3 seconden ingedrukt

om het apparaat te deactiveren (het
bedieningspaneel en de lampjes blijven
uit). Druk opnieuw kort op de knop om het
apparaat weer te activeren.

Opmerking: door deze handeling wordt
het apparaat niet losgekoppeld van de
elektrische voeding.

Opmerking: de omgevingstemperatuur,
de frequentie waarmee de deur

wordt geopend en de plaats van het
apparaat kunnen van invloed zijn op de
binnentemperatuur van de koelkast en het
vriesvak.
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De stand van de thermostaatknop dient
op grond van deze factoren te worden
aangepast.

Ledlampje
Temperatuur van de koelkast
Toets voor het regelen van de
temperatuur en Stand-by functie

Ledlampje

Leds gaan langer mee dan gewone
gloeilampen, verbeteren de interne
zichtbaarheid en zijn milieuvriendelijk.
Neem contact op met het Servicecentrum als
de ledlampjes vervangen moeten worden.
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Koelkast

De koelkast wordt geheel automatisch
ontdooid.

De vorming van waterdruppels op de
achterwand aan de binnenkant van

de koelkast geeft aan dat de koelkast
automatisch wordt ontdooid.

Het dooiwater loopt automatisch weg in
een afvoergat en vervolgens in een bak,
waar het verdampt.

Voorzichtig! De accessoires van de koelkast
mogen niet in de afwasmachine worden
gewassen.

Vriezer

Dit apparaat is een koelkast met een
vriesvak met k3 sterren.

Verpakte diepgevroren levensmiddelen
kunnen bewaard worden tot de uiterste
gebruiksdatum op de verpakking.

Als het voedsel eenmaal ontdooid is, moet
het binnen 24 uur worden gebruikt.

Invriezen van verse levensmiddelen
Plaats de verse levensmiddelen die
ingevroren moeten worden in de vriezer.
Vermijd rechtstreeks contact met
levensmiddelen die al ingevroren zijn.

De hoeveelheid verse levensmiddelen die
in 24 uur kan worden ingevroren staat
aangegeven op het typeplaatje.
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Leg de verse levensmiddelen in de
invrieszone van de vriezer. Laat voldoende
ruimte tussen de producten, zodat de lucht
vrij kan circuleren.

Vries voedsel dat gedeeltelijk

ontdooid is niet opnieuw in. Verpak de
voedingsmiddelen zodanig dat er geen
water, vocht of condens in kan komen.

De laden van de vriezer verwijderen

Trek de laden zo ver mogelijk naar buiten, til
ze op en haal ze eruit.

Opmerking: om de beschikbare ruimte zo
groot mogelijk te maken kan de vriezer ook
gebruikt worden zonder de laden. Zorg
ervoor dat de deur van de vriezer goed sluit
nadat u levensmiddelen in de vriezer heeft
gelegd.

IJsblokjes maken

Vul het ijsbakje voor 2/3 met water en zet
het in de vriezer. Gebruik geen scherpe of
snijdende voorwerpen om het bakje los te
maken.
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Reiniging en onderhoud

Reinig het apparaat regelmatig met

een doek en een sopje van warm water

en een neutraal schoonmaakmiddel dat
specifiek bedoeld is voor het reinigen van
de binnenkant van een koelkast. Gebruik
geen schuurmiddelen of gereedschappen.
Gebruik het bijgeleverde gereedschap om
het afvoergat voor het dooiwater, dat zich
in de achterwand van de koelkast bij de
crisperlade bevindt, regelmatig te reinigen,
zodat het dooiwater goed kan weglopen
(zie Afb. T).

Trek de stekker uit het stopcontact of sluit de
stroomtoevoer af voordat u met reinigings-
of onderhoudswerkzaamheden begint.

Afb. 1

Het vriesvak ontdooien

IJsvorming is een normaal verschijnsel.

De hoeveelheid en de snelheid waarmee
zich het ijs vormt, is afhankelijk van de
omgevingstemperatuur en vochtigheid en
van de frequentie waarmee de deur wordt
geopend.

Stel de koudste temperatuur vier uur
voordat u voedsel uit de vriezer haalt in,
zodat de conserveringstijd van het voedsel
tijdens het ontdooien verlengd wordt.
Schakel het apparaat uit en verwijder

de laden om het te ontdooien. Leg het
ingevroren voedsel op een koude plaats.
Laat de deur van de vriezer open, zodat het
ijs kan smelten.
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Om te voorkomen dat er water op de

vloer lekt tijdens het ontdooien, legt u een
absorberende doek op de bodem van de
vriezer en wringt u deze regelmatig uit.
Maak de binnenkant van de vriezer schoon.
Spoel en droog de binnenkant zorgvuldig af
Schakel het apparaat weer in en leg het
voedsel weer in de vriezer.

Conservering van levensmiddelen
Verpak voedsel om het te beschermen
tegen water, vocht of condens; hierdoor
wordt verspreiding van geurtjes in de
koelkast voorkomen en wordt ingevroren
voedsel beter geconserveerd.

Zet nooit warme voedingsmiddelen in

de vriezer. Als u warm voedsel eerst laat
afkoelen voordat u het invriest, bespaart u
energie en verlengt u de levensduur van het
apparaat.

Als het apparaat langere tijd niet gebruikt
wordt

Trek de stekker van het apparaat vit het
stopcontact, haal alle levensmiddelen eruit,
laat het apparaat ontdooien en maak het
schoon. Laat de deuren op een kier staan
om lucht in de vakken te laten circuleren.
Op die manier worden nare luchtjes en
schimmelvorming voorkomen

Bij een stroomstoring

Houd de deuren van het apparaat gesloten.
Op deze manier blijven de levensmiddelen
in de koelkast zo lang mogelijk koud. Als
voedsel gedeeltelijk ontdooid is, mag het
niet opnieuw worden ingevroren. Eet het
binnen 24 vur op.
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Probleem

Mogelijke oorzaken:

Oplossingen:

Het bedieningspaneel is
uitgeschakeld en/of het
apparaat werkt niet

Misschien is er een
probleem met de
elektriciteitsvoorziening
van het apparaat.

Controleer of:

* er een stroomstoring is

* de stekker goed in het
stopcontact zit en de
tweepolige netschakelaar,
indien aanwezig, in de juiste
stand staat (aan)

* de zekeringen van het
elekiriciteitsnet van uw
woning goed werken

* de voedingskabel niet
beschadigd is.

* zet het apparaat aan met
de temperatuurtoets.

De binnenverlichting werkt
niet.

Misschien moet het
lampje vervangen
worden. Storing van een
technisch onderdeel

Neem contact op met een
erkend servicecentrum.

De temperatuur in de vakken is
te hoog.

Dit kan verschillende
oorzaken hebben (zie
"Oplossing").

Controleer of:

* de deuren goed sluiten

* het apparaat niet in de
buurt van een warmtebron
staat

* de temperatuur goed
ingesteld is

* de luchfcirculatie binnen het
apparaat op geen enkele
manier gehinderd wordt (zie
installatie)

Er ligt water op de bodem van
het koelvak.

De afvoer van het
dooiwater is verstopt.

Maak het afvoergat van
het dooiwater schoon (zie
"Onderhoud en Reiniging").

De voorste rand van de
koelkast naast de afdichting
van de deur is warm.

Dit is geen probleem.
Het voorkomt
condensvorming.

Geen ingrijpen vereist.

De binnenverlichting knippert

Alarm “deur open” is
actief

Het wordt geactiveerd
wanneer de deur van
de koelkast langdurig
open blijft staan.

Om het alarm te stoppen, de
deur van de koelkast sluiten.
Controleer, door de deur
weer open te doen, of de
verlichting werkt
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Probleem

Mogelijke oorzaken:

Oplossingen:

De temperatuur in de koelkast
is te laag

koelkast

Het invriezen van

grote hoeveelheden
voedsel verlaagt tevens
de temperatuur in de

 wacht tot het voedsel
volledig bevroren is

* volg de aanwijzingen
op het typeplaatje met
betrekking tot de maximale
hoeveelheid voedsel die
ingevroren kan worden.

Te veel ijsvorming in de vriezer

De deur van de vriezer
sluit niet goed

Ontdooi de vriezer en
controleer of de deur goed
sluit

Eén of meer groene lampjes
knipperen voortdurend.

Alarm Storing

Het alarm wijst op een
storing in een technisch
onderdeel

Neem contact op met het
erkende Servicecentrum.

Opmerking:

Het is normaal dat het koelsysteem bepaalde geluiden produceert, zoals een gorgelend en

sissend geluid.

Voordat u contact opneemt met de
klantenservice:

Zet het apparaat opnieuw aan om te zien
of de storing verholpen is. Als dit niet het
geval is, schakel het apparaat dan weer uit
en herhaal de handeling na een uur.

Als uw apparaat na de controles in de
paragraaf Opsporen van storingen en
nadat u het apparaat opnieuw heeft
ingeschakeld nog steeds niet goed werkt,
neem dan contact op met de Klantenservice
en leg het probleem duidelijk vit. Geef het
volgende door:

* de aard van de storing

* het model

* het type en serienummer van het
apparaat (op het typeplaatje)

* het servicenummer (nummer achter
het woord SERVICE op het typeplaatje
binnenin het apparaat).

S SAvARE S 0000 000 00000
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Technische gegevens

Productafmetingen (mm) RAKALL
Hoogte 1576
Breedte 540
Diepte 550
Netto volume (I)
Koelkast 152
Vriesvak 79

Ontdooisysteem

Koelkast Automatisch
Vriesvak Handmatig
Sterren 4
Rise Time (h) 19
Vriescapaciteit 35
(kg/24 h) ’
Energieverbruik (kwh/24h) 0,761
Geluidsemissieniveau (dba) 35
Energieklasse A+
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De technische specificaties staan
vermeld op het typeplaatje
binnenin het apparaat en op het
energielabel.
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Milieu

1. Verpakking (f)

Het verpakkingsmateriaal is volledig
recyclebaar, zoals wordt aangegeven

door het recyclingsymbool. Houd u bij

het weggooien ervan aan de plaatselijke
voorschriften. Het verpakkingsmateriaal
(plastic zakken, stukken polystyreen enz.)
moet buiten het bereik van kinderen worden
gehouden, omdat het een bron van gevaar
kan vormen.

2. Afdanken/verwerken van het apparaat
Het apparaat is vervaardigd van materiaal
dat kan worden gerecycled.

Dit apparaat is voorzien van het merkteken
volgens de Europese richtlijn 2002/96/

EG inzake Afgedankte Elektrische en
Elektronische apparatuur (AEEA). Door
ervoor fe zorgen dat dit apparaat correct
wordt afgedankt, helpt u mogelijke
schadelijke gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen.

Het symbool = op het apparaat of op

de begeleidende documentatie geeft aan
dat dit apparaat niet als huishoudelijk afval
behandeld mag worden, maar naar een
speciaal verzamelpunt voor recycling van
elektrische en elektronische apparatuur moet
worden gebracht.

Maak het apparaat op het moment dat

het wordt afgedankt onbruikbaar door de
voedingskabel door te snijden en de deuren

IKEA GARANTIE

Hoe lang is de IKEA garantie geldig?
Deze garantie is vijf (5) jaar geldig vanaf
de oorspronkelijke datum van aankoop van
uw apparaat bij IKEA, vitgezonderd indien
uw apparaat het merk LAGAN draagt, daar
is de garantieperiode van twee (2) jaar

van toepassing. Uw origineel kassaticket is
vereist. Als er tijdens de garantieperiode
service tussenkomsten worden uitgevoerd,
wordt de garantieperiode van het apparaat
niet verlengd.
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en schappen te verwijderen, zodat kinderen
niet gemakkelijk in het apparaat kunnen
kruipen en opgesloten kunnen raken.

Bij het afdanken van het apparaat

moeten de plaatselijke voorschriften voor
afvalverwerking worden opgevolgd door het
in te leveren bij een speciaal inzamelpunt;
laat het apparaat niet onbeheerd achter,
ook niet voor een paar dagen, aangezien
het een bron van gevaar voor kinderen is.
Voor nadere informatie over de behandeling,
terugwinning en recycling van dit apparaat
wordt u verzocht contact op te nemen met uw
gemeentehuis, uw afvalophaaldienst of de
winkel waar u het apparaat heeft gekocht.

Verklaring van overeenstemming

* Dit apparaat is ontworpen voor het
bewaren van levensmiddelen en is
gefabriceerd in overeenstemming met de
Richtlijn (EG) Nr. 1935/2004.

q

* Dit apparaat is ontwikkeld,
geproduceerd en in de handel gebracht
in overeenstemming met:

- veiligheidsvoorschriften van de
“Laagspanningsrichtlijn® 2006/95/EG
(die de richtlijn 73/23/EEG en latere
amendementen vervangt);

- de beschermingsvereisten van de
“EMC”-richtlijn 2004/108/EG.

Welke apparatuur valt niet onder de vijf (5)
jaar IKEA garantie?

De apparaten van het merk LAGAN en alle
apparaten die gekocht zijn bij IKEA véor 1
augustus 2007.

Wie zal de service vitvoeren?

De erkende IKEA servicedienst zal
zorgdragen voor de dienstverlening via
haar eigen netwerk of via het netwerk van
erkende servicediensten.
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Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het
apparaat, die veroorzaakt zijn door
verkeerde constructie of materiaalfouten
vanaf de aankoopdatum bij IKEA. Deze
garantie is uitsluitend van toepassing bij
huishoudelijk gebruik. De uitzonderingen
worden onder het artikel “Wat is er niet
gedekt door deze garantie?” gespecificeerd.
Binnen de garantieperiode worden de kosten
om de storing te verhelpen vergoed d.w.z.
reparaties, onderdelen, arbeidsloon en
transport, op voorwaarde dat het apparaat
toegankelijk voor reparaties, (cont. zonder
speciale kosten) is zonder speciale kosten.
Op deze voorwaarden zijn de EG-richtlijnen
(Nr. 99/44/EG) en de respectievelijke
plaatselijke voorschriften van toepassing.
Vervangen onderdelen worden eigendom
van IKEA.

Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

De door IKEA aangestelde servicedienst zal
het product onderzoeken en uitsluitend ter
eigen beoordeling bepalen of het gedekt
wordt door deze garantie.

Als het defect blijkt te zijn, zal de IKEA
servicedienst of de erkende servicedienst
via het eigen bedrijf, uitsluitend ter eigen
beoordeling,ofwel het defecte product
repareren of het vervangen door eenzelfde
of een vergelijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

¢ Normale slijtage.

e  Opzettelijke schade of schade door
verwaarlozing, schade veroorzaakt
door het niet opvolgen van de
gebruiksaanwijzing, foutieve installatie
of aansluiting op een verkeerd voltage,
schade veroorzaakt door chemische of
elektrochemische reactie, roest, corrosie
of waterschade, schade veroorzaakt
door overmatig kalkgehalte van de
watertoevoer, schade veroorzaakt door
abnormale omgevingsomstandigheden.

e Verbruiksonderdelen, inclusief batterijen
en lampjes.
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Niet-functionele en decoratieve
onderdelen die niet van invloed zijn op
het normale gebruik van het apparaat,
inclusief eventuele krassen en mogelijke
kleurverschillen.

Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voorwerpen of stoffen en het
reinigen of deblokkeren van filters,
afvoersystemen of wasmiddellades.
Schade aan de volgende onderdelen:
glaskeramiek, accessoires, servieskorven
en bestekmandjes, aanvoer- en
afvoerpijpen, afdichtingen, lampen en
lampenkapjes, schermen, knoppen,
behuizingen en gedeeltes van
behuizingen, tenzij bewezen is dat de
schade te wijten is aan een productiefout.
Gevallen waarbij geen storing
geconstateerd kon worden tijdens het
bezoek van een technicus.

Reparaties die niet zijn vitgevoerd door
onze aangestelde servicediensten en/of
een erkende contractuele servicepartner
of wanneer er niet-originele onderdelen
gebruikt zijn.

Reparaties die veroorzaakt zijn door
installatie die verkeerd of niet in
overeenstemming met de installatie-
instructies zijn uitgevoerd.

Het gebruik van het apparaat in

niet huishoudelijke omgeving d.w.z.
professioneel gebruik.

Transportschade. Indien een klant het
product zelf naar zijn of haar woning

of naar een ander adres transporteert,
is IKEA niet aansprakelijk voor schade
die optreedt tijdens het transport. Als
het product echter door IKEA wordt
afgeleverd op het door de klant
opgegeven adres, dan wordt schade
aan het product die tijdens deze levering
ontstaat wel gedekt door IKEA.

De installatiekosten voor het installeren
van het IKEA-apparaat.

Als een IKEA servicedienst of een
erkende servicepartner het apparaat
echter repareert of vervangt onder
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de voorwaarden van deze garantie,
dan zal de servicedienst of de erkende
servicepartner het gerepareerde of
vervangende apparaat indien nodig
opnieuw installeren.
Deze beperkingen zijn niet van toepassing
op foutloze werkzaamheden vitgevoerd door
een gekwalificeerde specialist met gebruik
van onze originele onderdelen teneinde het
apparaat aan te passen aan de technische
veiligheidsspecificaties van een ander EG-
land.

Hoe de landelijke wetten van toepassing
Zijn

Deze IKEA garantie verleent u specifieke
wettelijke rechten, welke met de eigen
locale wetgeving overeenstemmen of deze
overstijgen, die variéren van land tot land.
Deze omstandigheden beperken geenszins
consumentenrechten die onder de
plaatselijke wetgeving vallen.

Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-lidstaat zijn

aangeschaft en meegenomen worden naar

een ander EU-lidstaat, zal de dienstverlening
vitgevoerd worden in het kader van de
garantievoorwaarden die in het nieuwe land
gebruikelijk zijn. Een verplichting om diensten
te verlenen in het kader van de garantie
bestaat uitsluitend als het apparaat voldoet
aan en geinstalleerd is in overeenstemming
met:

- de technische specificaties van het land
waarin aanspraak gemaakt wordt op de
garantie;

- de Montage-instructies en de
Veiligheidsinformatie vit de
Gebruiksaanwijzing.

De speciale KLANTENSERVICE voor IKEA-

apparaten

Aarzel niet om contact op fe nemen met een

door IKEA erkende Klantenservice:

e Een claim in te dienen onder deze
garantie

* Verduidelijking te vragen in verband met
de installatie van het IKEA apparaat

59

in de daarvoor bestemde IKEA
keukenmeubels
* Verduidelijking te vragen in verband met
de functies van de IKEA apparaten.
Om u beter van dienst te kunnen zijn, leest
u best eerst de installatie-instructies en de
gebruiksaanwijziging zorgvuldig alvorens
ons te contacteren.

Hoe v ons kunt bereiken als u hulp nodig
hebt

Op de laatste pagina
van deze instructies vindt
u de volledige lijst van alle
door IKEA Klantenservices
met hun overeenkomstig
telefoonnummer.

@ Om v sneller van dienst te kunnen
zijn, adviseren wij u de specifieke
telefoonnummers in de handleiding te
gebruiken. Vermeld altijd de nummers
die vermeld zijn in het boekje van
het specifieke apparaat waarvoor
u assistentie wilt. Vermeld ook het
IKEA artikelnummer (bestaande
vit 8 cijfers) en het servicenummer
bestaande vit 12 cijfers dat op het
typeplaatje van uw apparaat staat.

@ BEWAAR DE KASSABON!
Het is uw bewijs van aankoop en
is ook nodig om de geldigheid van
de garantie aan te tonen. Op de
kassabon is ook de IKEA naam en het
artikelnummer (8 cijfers) van elk door u
aangeschaft apparaat vermeld

Extra hulp nodig?

Voor alle bijkomende vragen die niet bij

de dienst na-verkoop van uw toestellen
horen, neem contact op met het call center
van uw IKEA winkel. Wij adviseren u de
documentatie die bij het apparaat wordt
geleverd zorgvuldig door te lezen voordat u
contact met ons opneemt.
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BELGIE - BELGIQUE - BELGIEN NEDERLAND
Telefoon/Numéro de téléphone/Telefon-Nummer: 026200311 Telefoon: 09002354532 en/of 0900 BEL IKEA
Tarief/Tarif/Tarif: Lokaal tarief/Prix d’'un appel local/Ortstarif Tarief: 15 cent/min., starttarief 4.54 cent
Openingstijd: Maandag - Vrijdag 8.00 - 20.00 o en gebruikelijke belkosten
Heures d’ouverture:  Lundi - Vendredi 8.00 - 20.00 Openingstijd: Maandag t/m - Vriidag  8.00 - 20.00
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00 Zaterdag 9.00 - 20.00
EbNTAPUS Zondag gesloten
TenedpoHeH Homep: 02 4003536 NORGE
K Telefon nummer: 23500112
Tapucpa: TNokanka rapucha Takst: Lokal takst
P:160THO ?peme. NOHEAENHUK - NeTbK 8.00 - 20.00 Apningstider: Mandag - fredag 8.00 - 20.00
CESKA REPUBLIKA OSTERREICH
Telefonni Cislo: 225376400 Telefon-Nummer: 013602771461
Sazba: Mistni sazba Tarif: Ortstarif
Pracovni doba: Pondéli - Patek 8.00 - 20.00 Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
DANMARK POLSKA
Telefonnummer: 70150909 Numer telefonu: 225844203 :
Takst: Lokal takst STGWkg: ) Kosz_t po!qczenlc _wediug taryfy operatora
Abningstid: Mandag - fredag 9.00 - 21.00 Godziny otwarcia:  Poniedziatek - Pigtek 8.00-20.00
L:Aardag 9.00 - 18.00 PORTUGAL
(Abent udvalgte sendage, se IKEA.dk) Telefone: 213164011
Tarifa: Tarifa local
'BIEftjr\Tl\ﬁErrl:!l:ANg‘?Z‘?‘??SéOZ Hordrio: Segunda - Sexta 9.00 - 21.00
Tarif: Ortstarif REPUBLIC OF IRELAND
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00 ;hone number: (I_)165I90276
ate: ocal rate
EAANAAA Openingbours: Monday - Friday 8.00 - 20.00
Kot o ROMANIA
‘Opec Aeroupyiag:  Aeutépa - Mapaokeur 8.00 - 20.00 ?;rri?:ar de felefon: ?ﬁf%(?;?gsa
ESPANA Orar: Luni - Vineri 8.00 - 20.00
Teléfono: 913754126 POCCUS
Tarifa: Tarifa local TenedpoHHbiit Homep: 84957059426
Horario: Lunes - Viernes 8.00 - 20.00 CroumocTb 380HKA:  MeCTHAs CTOMMOCTb 3BOHKA
(Espafia Continental) Bpems paborbi: Monepenbhuk - Mathuua  9.00 - 21.00
Mockosckoe Bpems)
FRANCE :
Numéro de féléphone: 0170480513 SCHWEIZ - SUISSE - SVIZZERA
if: i d’ Telefon-Nummer/Numérodetéléphone/Telefono: 0225675345
Tarif: Prix d’un appel local c ) A aetelepn -
Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 9.00 - 21.00 Tarif/Tarif/Tariffa: Ortstarif/Prix d'un appel local/Tariffa locale
Offnungszeiten: Montag - Freitag 8.00 - 20.00
HRVATSKA Heures d'ouverture:  Lundi - Vendredi 8.00 - 20.00
Broj telefona: 0800 3636 Orario d'apertura: ~ Lunedi - Venerdi 8.00 - 20.00
Tarifa: Lokalna tarifa SLOVENSKO
Radno vrijeme: Ponedijeljak - Petak 8.00 - 20.00 Telefénne &slo: (02) 50102658
H Cena za hovor: Cena za miestny hovor
ISLAND Pracovnd doba: Pondelok az piatok 8.00 - 20.00
SimanOmer: 5852409
Kostnadur vid simtal: - Almennt mindtuverd SRBIJA
Opnunartimi: Médnudaga - Féstudaga  9.00 - 17.00 http://www.ikea.com
ITALIA SUOMI_
uhelinnumero: 0981710374
Telefono: 0238591334 Hinta: Yksikkshinta
Tariffa: Tariffa locale Aukioloaika: Maanantaista perjantaihin 8.00 - 20.00
Orari d'apertura: Lunedi - Venerdi 8.00 - 20.00 SVER'GE per ' '
LIETUVIU Telefon nummer: 0775-700 500
Telefono numeris:  (0) 520 511 35 Taxa: Lokal samtal
Skambutio kaina: Vietos mokestis Oppet fider: tﬁdgdag ;frqug gg% - %288
Darbo laikas: Nuo pirmadienio iki ordag - >ondag R
penktadienio 800-2000 UNITED KINGDOM
z Phone number: 02076601517
MAGYARORSZAG Rate: Local rate
Telefon szédm: (06-1)-3285308 Opening hours: Monday - Friday 9.00 - 21.00
Tarifa: Helyi tarifa
Nyitvatartdsi idé: Hétf6t61 Péntekig 8.00 - 20.00
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